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36° 16.0° N 141° 00.4 E 42km M: 4.5
KA TIAT k=1. 8 ALHTBNI/INFREk=1. 8 O\V= 57/ ilimgis k=1. 8 K HPJREAT%=1. 6
SMm A k=1.5 #MHRE*=1.5
AFTANT=1. 4 K HZEIRET k=1, 4 BEH I *=1. 4 OV= B2l ERT=1. 2 ZRIRET/NE % =1. 2
WRERH TSI %=1, 2 TJiiE4=1. 2 KU k=1, 2 SRl HRES *=1. 2 YRR/ ME*=1.1
AR k=1 1 ARk 1 B SZHAT k=1, 0 ARETTRRH k=1. 0 i *=1. 0
AERTRAERT k=1, 0 W2 N=1 0 /NERTREA k=1. 0 /NEER FER *x=1.0 /IFEEF/INII*=0.9
OB B 3%=0. 9 239 A28 9 BT b+ %=0.9 175ILUH %=0. 9 #HT#H=0.9
FRERE T /N k=0. 9 FFEHAIRET %=0. 9 ZKIFEIETERIE=0. 9 SHERTAE *=0.8
KYEHTHEENT =0, 8 1T /7 TIRRAE %=0. 8 Tzt % =0. 7 AR P %=0. 7 LJRTIHER *%=0. 7
R E THALET % =0. 6 HPEHTRME=0. 6 FIPETFIH:%=0. 6 FHiy AR *=0. 6
B D SHRFIH *=0. 6 FZEHi WA %=0. 5 B)I[HiERE*=0. 5 IRFATTFH*=0.5
REJFETERER L% =1. 0 45 FHT35F=0. 8 JSARETSAR %=0. 6 JFEMTHRIH *=0. 6 AU ILHR=0.6
BT 5 %=0. 6
NTARTE AR =1, 2 BHE{ B %=0. 9 BEBFHEE %=0. 9 £ LM/ \h%=0. 8
BT =0, 7 FHEF IR TFHETALIT*=0. 5 B HEFZEH#=0. 5

2

1

33 55.8° N 135° 29.3° E
2 HATHSLERRTEEAR) | % =1. 5

1 BERETHEAR%=0.7 A7~ U7 +H=0. 7 HHAEBIAE %=0. 7

52km M: 3.1

32° 19.6° N
FALRT A E=0. 6

130° 29.4° E 6km

1
35 03.9° N 135° 38.7 E
SRR / 51=0. 5

8km
1

39° 07.1° N 142 22.9° E 36km

IRIFTIH T k=1, 6 AIRIETTAAIERT=1. 6 SATHHZENT%=1.6
—BATTERARNT k=1, 4 FHETHEXK k=1 3 —BEiTTFEMT *=1. 3 JPEETAE/IT=1. 3 |LHIT AR *=1. 2

-BEFHERMT =1, 2 BN THAEIR =1 2 280 =1 2 fE&sRAnmT k=1. 1
Wit F T T k=1, 0 —RErfERAT sk=1. 0 JHATEFTRNT k=0. 9 ‘B i) 11H:%=0. 9
BT AT %=0. 7 fEATTAGANT=0. 6 & (T8 I65=0. 6 BRI 1| % =0. 6 BLINTAIRAHEAT=0. 6
At EAARERT k=0, 5 mEFHTE ST %=0. 5 B8R %=0. 5 {EETA AR %=0.5 = dHiHE%=0.5
SAATED B k=1, 8 KALTATEZEAT %=1. 7 KATETHRE=1. 6 F =l 5 1=1. 6
AETHRAERT k=1 3 HEABTTARAT =1, 2 BKHTRILNT k=0, 9 KT L *=0. 9 B KTEAT %=0. 8
TEJRUEEE=0. 8 BEIFHHASHI % =0. 7 R =pelTakE%=0. 7 KITHE 1= HET=0. 6 KIFHH)1KIE=0. 6
KT NALRT =0. 6 BEEHT4UI % =0. 6 YA HIEL%=0. 6 BATTH HAT=0. 5

M: 4.4

38° 17.9° N
AL AT %=2.5
SANETHHEASI k=2, | ATl 175 % =2. 0 KUINATHRZMT *=1. 8 =BT l1=1. 8
P =R =1, 8 BT % =1. 8 FEITRATER *=1. 7 KALATIIRE=1.7
FBTHEESET =1, 7 BOKTHEEET %=1, 6 B4 IIKFRTAI)I % =1. 6 HARTHHEIHE=1. 5
Bk HFT %=1, 5 &)1l 4&) 11k =1. 5
AT HIT=1. 4 KATBTHATSATIE)PN=1. 3 BKTEELAT k=1, 3 KIRTHH R *=1. 3
LB k=1, 3 AR TRET=1. 3 FRETRA =1, 3 HMET/NEF%=1.3 t/r EI e k=1. 3
SEMBTARRI=1. 2 SEEHTEIIk=1. 2 SRR 1 IlEZe=1. | BRTEIR=1. 1 AR k=1 1
FAATJERTHTRE sk =1. 1 KI5 RIf=1. 0 ZEEH i % =1. 0 BKripa 7lT k=1. 0 BKHENT*=1.0
MEHFERKA=0. 9 KUIVETHAEHTHE %=0. 9 FETFERA %=0. 9 B AT %=0. 9
K1 = HMT=0. 9 SEFATEE%=0. 9 KM KM *=0. 9 JRTT ) ALHT k=0. 9 KikFiAAILI%=0. 9
NIGTHFERT %=0. 9 SR EIEAK*=0. 9 FERITHARL %=0. 9 =Iis AT % =0. 8 R[4 %=0. 8
BKTTEKAT % =0. 8 Il SR PCRHE % =0. 8 KIRTTHTHE1-%=0. 8 B KTTKILNT =0 8 f&MHHTAMHI%=0. 8
FER AR % =0. 8 AT EIMT % =0. 7 BHETT/ME %=0. 7 IUEEHRE X Tif=0. 7
B E RBP4 % =0. 7 EERTFIH =0, 7 A& KJN=0. 6 44 Hif4H *%=0. 5
—PBIR TR % =2. 4 —PITEARNT % =2. 2 —RBITAAEIRIT k=1. 9 JHRIERT AAAJERT=1. 8
AR k=1, 7 AARIETTEIRT=1. 7 28 misPgEm] x=1. 6 —iiAkHAT=1.6
SO RBET=1. 4 —BIEILAT k=1 4 FERTEETEEIT*=1. 3 BINHRRR*=1.2
—BATAERAT k=1, 2 KARMETTIRET sk =1. 1 SRR =1. 1 JRMTER *=1. 1 Jb ErifHEmT *=1.0
TREFTTHHET k=1, 0 FEATTHFINT % =0. 9 b -riMNERT=0. 9 BLMITTARIN %=0. 9 BINTHAJI*=0.9

141° 53.00 E 46km M: 4.5
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RITIRTFE RN k=0, 8 —BAHT) I MAHT sk =0. 8 BBFHTE<FHT k=0. 8 ‘B 7= %=0. 8 HUNTHTH#I*=0.7
EHTHXSR =0, 7 G/ IGHTPEAR % =0, 7 H i F A BT %=0. 7 [LIFHBTIIR %=0. 6 TR *=0. 6
TEETAGENT=0. 5 &R JAET%=0.5 )UK FHiHEA*=0. 5 —BAri/TILAT =0. 5 (LIEET/\IEET=0. 5
B ERTE{A%=0.9

FERE RIS k=1, 3 AREEATR SR k=1, 3 FIATTHGEERT sk=1. | fRIS0HERLL BT k=1. 1
fREOHETERIUET k=1, 1 JI{EETILE H %=1. 0 FFTEIET=1. 0 HAH#TIEET %=1. 0

PR TS B X PEHT % =1. 0 MIEMTFAT =0. 9 [E FMETHEMH %=0. 8 HATHlRHRET %=0. 8

MOTERTAL FH 5k =0. 8 AETHACE %=0. 7 HIHIBTAHY MR %=0. 7 F)I[FH/ N =0. 7

PR TR S XMATE=0. 7 & ST T PNET k=0, 6 HATHTEHERT k=0, 6 _AMTigHE *=0. 6
TRITHTAEAR=0. 6 FEFHES AT X BT k=0, 6 1@ B HTRAARET %=0. 6 & Bz H4EHT % =0. 5

A8 NPT N AR R sk =0. 5 /NEPRT/NEFETHT k=0, 5 FRABTAL %=0. 5 R/ TiHAARRT=0. 5
TSI %=0. 5 FAFERS HFETX = JB0T=0. 5 SEHTITHORHE £=0. 5

42° 43.7 N 141° 44.2° E 133km M: 4.2
LT RSACE k=1, T ZOFRTIEFAAN k=1 7 ZAFETHSE0T k=1, 6 Te7 OHTRERI*=1. 5
TSR] =1, 5
B THETENT =1, 3 JEZETMFEA=1. 0 FTOV22MIEPNILTERT=1. 0 H ko7 B EnTRaR) «=0. 9
AUBRALIX Y- 3 =0. 9 T Zep=0. 8 FLIARIXITHT =0, 7 T SZ il %=0. 7
HTOEDMT = HBHT % =0, 6 THEiA 5 %=0. 6 BAETHANT %=0. 5 ARIMTIL2 T H=0.5
FIREITPE 1 55%=0. 5 BRI H%=0. 5 FLIRERIK S A U *=0.5 FEMEHTPE 3 55%=0.5
[ ERTTE(L % =0. 7 HGEATHD 7 RN % =0. 6

o
NN SE ey 32° 36.5 N 130° 38.9° E 10km M: 2.7
A

JVRHTBT =1, 1 FHRATRAAAT %=1, 1 FIRAHGT=0. 9 J\RATHRITIRNT %=0. 8
JURHTHEGRT %=0. 8 NPT TR % =0. 7 54t/ M AT %=0. 7 k)Rt =0 6 J\RHHAR] 4=0. 5

43° 10.6° N 146° 25.6’° E 52km M: 5.3
AR THFEEEE %=3. 8
MRS k=3, 2 AT AL % =3. 1 MR DN *=2. 8
PEEEITAL 2 5 k=2, 4 ARETTEH=2. 4 BIENTE#E=2. 3 JErPRTZAN =2, 2 MRETHRR %=2. 2
BT ARk =2. 1 BT VAR % =2. 0 FRETHIRHE=1. 9 FREIMTIRNT k=1, 9 fFUEMTIEEL %=1 9
PP T =1, 8 AT AT sk=1. 6 BHEETY F &)l k=1. 6 FEFINTHET %=1.5
TEEMPIAM] %=1. 5
JERRTE S k=1, 4 JErPMTES=1. 4 FEEERT R k=1, 4 FREIMTERH=1. 4 SRR %=1. 3
FESEFHEBIE SR k=1 3 BB TIEATY U T 7 k=1, 2 AT =1L 2 RHERATART=1. 2
FERITI Fsk=1. 2 JEJEMTRMR=1. 1 SRR sk=1. 1 SR 34=1. 1 B FJEITEHE=1.0
S BT STFENR IR k=1, 0 R MMTAAE%=0. 9 [IBEITIE 1 4&3k=0. 9 LR ATHE EHTH 2 %=0.9
SIS HTZENT=0. 8 /INFE KT/ NG /K *=0. 7
TFRT ErEE=1L 2 HOEARD - SGRMN % =0. 7
RERATHRR) 15 =0. 8

38° 44.3° N 142° 18.8° E 38km M: 4.7

AEFETHEER k=1, 9 SA ST =1. 5 JJHPETSE)HT=1. 5
—BAM T k=1, 4 —BATTERNAT k=1 3 ERRTEY I k=1. 2 AT HEIT=1. 2 —BITTEMRNT *=1. 2
Rt FE T s FET sk =1, 1 33y sk=1. 1 ‘B iy i A k=1, 0 A IETT AR IERT=1. 0
(L FHETRIR % =0. 9 FSRITER % =0. 9 b ErAiAHENT %=0. 7 fE&EHTAIANT=0. 7 =EFiTE I % =0. 7
TEETA BT 3k =0. 7 — BT BLBT %=0. 7 J\IEErTHEE%=0. 6 = T FHHT %=0. 6
—BARTILINT k=0, 6 B HXR %=0. 5 BEMIHTILERT=0. 5 = &Sk 15=0. 5 FANIERTREIT %=0. 5

BT HIT=0. 5 1L FHIET/\IRERT=0. 5
RAETFRE=1. 8 KATBHTHEAE k=1, 7 KUIETHREZHT k=1. 6 Fr&HHkART %=1.6
BKTTIEKNT k=1, 3 BKTEAT =1, 3 THAHTHITE=1. 2 B = RNk =1. 1
EIREERTARIS k=1, | £ETHR k=1 1 FoRmaTask=1. 1 SEEHEEE=L 0 Bk 0T %=1.0
FARNFHTHRE %k =1. 0 Frhidt AT sk =1. 0 F&FREFA k=1. 0 Bk HET=0. 9
KIGFT ) 1| = A RT=0. 9 KIKFTTFA % =0. 9 JIRFTHTRA L k=0, 8 FEIFITTZLE *=0. 8 B KATAILNT %=0. 8
BT RARERT % =0. 8 FEFRATAMN*=0. 8 KIFFTHHIIKIE=0. 8 KR 1 [ALET *=0. 8
KIGFTRE G % =0. 7 44 BRrHAH % =0. 7 BEJ—i8 % =0. 7 AL ERE %=0. 7 CAFRATIUEE %=0. 7
TR =0, 7 BT RANET 3 =0. 6 Fr &N % =0. 6 ZEF NN % =0. 6
B BRI KT % =0. 5 it |11 k=0, 5 FETEIE/K =0, 5 F§=[El e %=0. 5
AT %=0. 5 KMkt Kffirk=0. 5
[ EMTIE{L % =0. 8

37° 51.6° N 138° 09.4 E 14km M: 3.7
PP IARNT =1, 7 VPSR SEAM *k=1. 5 fe)Eif)II =R H=1.5
VETETTRR) 1 ZER] %=1, 0 P rhiETpEmiT k=0. 6 FRmEA—REF %=0. 6 {IEfizRIA*=0.5
PEPETHTAE % =0. 5

36° 37.1° N 140° 35.7 E 8km M: 2.8
FSEHIBN) /NS sk=1. 2 R FHETERET=0. 7

.8
SRR A k=1, 3 BRIk =0. 9 RHETTREHR *=0. 9 FEHTIE5M] %=0. 9
TR AR PP k=0, 8 KERTHIE Y % =0. 8 IR P B T4 %=0. 6
TABILIRHXZZ LRI N AT 5 =0. 6

34° 59.8° N 135° 57.0° E 9km M: 2




HRE | R | EEuHA ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
14| 6 10 26 | HEARIRRE - Ay 32° 19.7 N 130° 29.5° E 6km M: 2.6
REAIR 1 AABTA =1 0 EREEFTE %=0. 5
15 | 6 14 13 | ‘B 38° 54.9° N 141° 56.2° E 51km M: 3.8
AR 2 KIRMETTIE) I IWT=1. 6
1 —BAFATEARAT k=1, 4 SOHNPETH RARTERT=1. 3 —BIri KHHI=1. 3 —BIri TR *=1. 2
—BAFEERAT k=1 1 FEniE e AR k=1, 0 S PSENTsk=0. 8 {:FHET K %=0. 7
SATTABIT=0. 7 HEFTTESTHT %=0. 6 EATRIENT=0. 6 REFTIH AT %=0. 6 b LATFHEIT %=0. 5
FKASPETTREIT 5% =0. 5
IR 1 ZAEHFRE=1. 4 KAETREDS k=1, 2 KAETHTESZHET k=1. 2 BAATHAHT %=1. 2
P =R RS =1, 2 KIBTT G %k =0. 8 KALITE AT ML % =0. 7
16 | 6 19 12 | FoskLbEAbEs 34° 05.5° N 135° 08.4° E 6km M: 3.1
FER LR 2 AHTPIENT %=2. 3 LHANTHAR *=1. 9 MR TE*=1.5
1 AHTEE=L 3 FoskI LA AT k=1, 3 fo 3BT e % %=0.8
17 | 7 12 30 | ReAULfEAHT 32° 38.3° N 130° 41.6° E 14km M: 3.1
REARIR 2 FYLTHAREIAET =2, 2 FEHHHENT k=1. 9 FIRATEEFNT k=1. 6 FIRAAMENT=1. 5
1 FERTEPN % =1. 0 G/ VBT =0. 9 J\fUTHHAATTINT *k=0. 8 AEASZHETIES %=0. 8
JNRHTSARKT 5 =0. 8 Sk 1 RTE5tl % =0. 7 )\ HBEMT % =0. 6 /T ELEHHT=0. 6 k) IHTE 5 %=0. 5
EREERIE %=0. 5
18 7 2106 | AFEM 39° 56.5° N 142° 25.2° E 38km M: 3.4
HFR 1 EdiiHE*=0.6
19 | 7 2222 | EHIEH 38° 46.9° N 142° 00.3" E 36km M: 3.8
HFR 2 —BAMTTET k=1. 7
1 KARUERTEIT=1. 4 AT k=13 At dnr=1. 2 —Ea=MmTx=1. 1 —BafERIT*=1.1
R FH T FRRT sk =1. 0 JCARIETTRARIERT=0. 9 {1 FRT K %=0. 8
IR 2 SABHHEA % =1. 5
1 SAVBTHEESMT *=1. 1 KAVETIRE=0. 8
20 [ 7 23 42 | BEEHEIHH 35 21.1° N 142° 40.0° E 59km M: 4.8
e e U 1 ERILTEARGRT % =0. 6
21 [ 8 02 58 | HRHEESF M 44° 06.2° N 148 02.2° E Okm M: 4.9
JbiiE 1 HEEMEA N %=0.9 BIMENTH#E=0. 7 HEETEREREE %=0. 7 BLHNTIL 2 55 %=0. 6
22 | 8 08 24 | ‘mitvEiE 24° 49.4 N 125° 22.8" E 50km M: 3.9
TR 2 BRI T Hk=1. 7 BRI k=1. 5
1 BHBEHEHErk=1. 4 B ETeEd=1. 3 BEhairRmE x=1. 2 FhEiER=L 1
B ETER FHE=1 0 i R T AR v k=0, 9 i e EEEf=0. 6
23 (8 0920 AFRm 40° 04.4 N 142° 06.9° E 48km M: 4.4
HARE 4 BEERTEA k=4 1
3 AR ST M k=2, 8\ TENT=2, 7
2 NFHWNHILR=2. 4 JUTHEFR*=2. 2 = FMFEPINGET =2, 1 FoPlTdE=2. 1 FALAT FAbRT *=1.8
SRR =1, 7 ERIHET AR k=1, 6 HARmREEEThE*=1.5 \FHE5=1.5
1 LARTAA T *=1. 4 BV SERTH R *=1.4 R *=1. 3 FOEFTF RN *=1.2
FOEA k=1, 1 BROHETER O k=1, 1 CFRIAR/ bsk=1. 1 REERTAR B %k=1.0
BUNSHMT FRASE %=0. 9 HCALATES 2 IR %k=0. 8 +FOHTHPE —H&HT %=0.8 HFHTHT*=0.8
LT =0, 8 FFMTRIFMER=0. 7 HGEAHD T XGHAHIR0. 6 HIAR %=0. 6 752 FrFTEES0. 5
HFR 3 WAATERER % =2. 6 KNI k=2, 5
2 IFETMHLIR=2. 4 A THERNTHRTT=2. 4 B HATER k=2, 1 A& IGHT=2. 0 HHSEFA H S AB=2. 0
BERATEE RSk =2. 0 J\IEEHHEE%=2. 0 JUFAERPN %=2. 0 AZEHENIT%=1.9 “FhiatHik=1.9
SERTE R k=19 BT k=1, 9 RN % =1. 9 HTEEEAITREf +=1. 8
BRI k=1, 6 BT k=1, 6 LHRATESE %=1.6 —ATHEHEISFITk=1.5
FPER EAEIUAR=1. b I HiHER=L. 5 HEF A k=1 5
1 AZEHILIEAT =1, 4 SEIMTERIE R OUBRAT k=1. 4 BEMETHILERT=1. 3 &M %=1. 3
BT AT %=1 2 B HTXA %k=1. 2 RNITEI RN *=1. 2 BRI *=1. 1 AT AT *=1.0
JAEETREE=1. 0 JESRATR) %=1, 0 ‘B iy €isk=1. 0 —BIiTERT %=1. 0 ‘B dyiisfk» 1A=0. 9
BRI RSN k=0, 9 JE& A AN %=0. 9 FEF 4T %=0. 9 {E&HASANT=0. 8
TP TR ST % =0. 8 fEMHBT K % =0. 7 b LR % =0. 7 [LEBTRIR %=0. 7 J\E oA *=0. 7
e R A AT *%=0. 6 [LIFHT/\EHT=0. 6 FANEEHT AANTERT=0. 6 —BIrTaEMM] % =0. 6
BN FHTZKIRKEERT=0. 5 BN TRV %=0. 5
AeiiE 1 EEAETTART =0, 5
24 [ 8 09 22 | HARWRH ST 40° 41.4° N 142° 42.1° E 21km M: 4.2
HARI 1 FFnTEE=0. 6
AFE 1 BT ] %=0. 6
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Do

32° 39.7 N 130° 43.3° E Tkm M: 2.0
SR k=1, 8
FIRATAEIAN] =0, 6 AEAFTX 5AH]T %=0. 6

38° 47.9° N 142° 0.7 E 45km M: 3.2
AT [BT=0. 6

32° 39.5° N 130° 41.4° E 9km M: 2.1
SEATH AT % =0. 8

32° 50.0° N 130° 50.1" E 9km M: 2.5
ST %=0. 8 ZIEHRTALRH %=0.7

NSRS RER=0. 7

35° 10.2° N 139° 19.1 E 148km M: 3.7
Tl % =0. 6
BOL T HRKATIT=0. 6 BRI GH)I] %=0. 5
ZIHTIRILET 3k =0. 6

35° 48.2° N 140° 59.0° E 30km M: 3.0
i) OA=0. 6 Sk7-rfi/| HEHTI=0. 5

31° 47.1 N 131° 59.5" E 25km M: 5.6
EIRTTAME % =3. 2 ERTIFRE A %=3. 0 H RFrRgARTrERT =3, 0 HhkHTEiRET Az % =3. 0
EFIET PG k=2, 9 ETIRHT S MET N L k=2, 7 BRI =2, T [EEHTAE k=2 7
ERIR T2 ARTAEA k=2, 6 HB5ETIL BT %=2. 6 ETIREHRT k=2, 6 #RIRTTETEF=2. 6
SRRk =2. 6 /MR 7=2. 5 IR S ETIRTERE *=2. 5 Hrfidbk=2.5 A& EN*=2.5
FEIENT YTk =2. 5
VEARTTERRANT k=0, 4 = TREMT = FHH=2. 4 FEMTRI(RIERE o &7 — k=2, 4 T k=2, 4
TR T % =2. 4 /IMRTHEF BT =2, 4 AR P ud k=2, 3 JI[FHT) 17 k=2. 3
FrEnT R H=2. 2 ST A % =2. 2 BIRTHERITANS | %=2. 2 PEALTH Lo %=2.2 Argmib=2. 1
ZODOTFIAER=2. 0 HEarAITARS B sk=1. 9 ZRbkriT S RiEs k=1 9 IE N % =1. 9
ETIG T PP SEAT k=1, 9 /RTINS sk=1. 8 HFgAARAT AL 8 AT riZsig=1. 8
HESERHAAIEBI AR % =1. 8 ASEMT &bk % =1. 7 FRrii IV IT=1. 7 HEZEN TR *=1.7
‘BRI Ty k=1 7 AERITHAL) | ET) P94 B sk=1. 6 JER AL TRTI0 % =1. 6
FERE AN k=1, 6 /INRTIAET % =1. 6 /MR k=1. 6 [HJIIITAM] k=1.5
A AT R EANEBNAR=1. 5 & TR <FiE k=1. 5 FEM iR NE=1. 5
FERHTALTET Lk =1. 4 ZERITTAETRTR=1. 3 HIfriEE k=1 3 HHrisETLpE =1. 3
T WY = A k=1, 3 A A RIR=L. 2 EIRF SRR k=1 1 BRI k=1, 1
FEIEM A k=0, 9 EIRATEAT)4E=0. 8 H . ZRERTEH 5% =0. 7 TE KB *=0. 6
JFAITSETE k=2. 8 SLITHRECT %=2. 7 BEERTTHSM=2. 6 15 R iINAARR AN %=2. 5
FETRES T k=2, 4 KIGHTEE %=2. 4 FEIRETTEART %=2, 3 FEIRBE7eH=0. 3
FHETZENIRTE *=2. 3 FEVL SR R % =2. 2 FR= i FLATIR k=2, 2 SRA: L)1 [78 =2, 2
AT (R % =2. 2 FFETRILETEC k=2, 1 fh Bl EAGE®=2. 1 Ih R EEET*=2. 1
FBRMALC =2, 1 BRE IR x=2. 1 KT Hfpk=2.1 I OF TR T *=2.1
SRTTITIRC % =2. 1 FEKBEITAR f5 =2, 1 BEEE) | [ PNTREERT % =2. 0 BRHAREIT )7 %=2.0
FEERTEACAT 5 %=1. 9 R RMERAES PR *=1.9 SO+ %=1.9 famEHL)IHERr=1.8
FKIT &R % =1. 8 SWINT =1 8 FETTHEANTNILE=1. 8 S TTHEITEFERH *=1. 8
ST EATEN AR ES1 8 FRET T sk=1. 7 W & BROREF RN k=1, 7 EAE TS LIMTHHE % =1. 7
FETZEH N %=1, 6 FEILETiAYk=1. 6 HRTTAFEETTZ A %=1.6 FETt7*%=1.6
JEVR ST HARTT=1. 5 B NIRRT sk=1. 5 FEEE) [N ASKET %=1. 5
SOFRTE 2 & k=1. 4 FETIHONTA) %=1. 4 FEJUNTIEERTEL *=1. 4
VD X EHREFTTRIT k=1, 3 B S OFETIATHNT k=1. 3 BN ATEIERT LS N %=1, 3
TR E A k=1, 3 X OFRE ZHEM=1. 2 FE TR R ) k=1, 2 FAMR s ET %=1, 1
PR DB =1 1 ZRATE*=1. 1 PN AT L k=1. 0 BEEE)IPNHhgR=1. 0
TR O ILE=1. 0 Al RMT=0. 5
PE T % =1. 7
MR k=1 3 FRETEEIT=1. 0
BT =AEIT % =1. 6 KJITHERk=1.6 AL HiE N %=1.6 HII[FHAR %=1.5
DK ATEAEART=1. 4 JRKTREET =1, 3 /NERi/INER *=0. 5
BT k=1, 8 TS k=1. 8 FIABIAHR k=1.7
FHOEMTIL LR k=1, 4 VeRTREE *=1. 3 R GE *=1. 3 XM =M *=1.2 AANTHEE *=1.2
PTG k=1, 1 /NS A A k=1, 1 AR % =1. 0 flrmiffiy k=1. 0 A& miBRATHR=0. 8
PR BT O T k=1, 7
BRI A AT k=1. 3 FERIFARERT %=1. 3 R AT IERAERT %=1. 3 BRI k=1. 2
AR TALERET k=1. 0 FRHZ R BT %=0.9 Zl/INEITEL=0. 9 FALTHEIERT %=0. 8
AR TR ERT % =0. 8 SREMTARILMT %=0. 8 BIFriATBANT %=0. 7 FEALTH/NEBTILART % =0, 7
REARRX &AM %=2. 3 AEHHa%=2. 3 T/ %=2. 2 REAREARNT EAR%=2. 2
JKJNMT B sk=2. 1 AEASEERMT G % =2. | FlfkifiPEck=2. 1 SALMTEAb=2. 1 pEILATILEE %=2. 0
REASEENT K E *=1. 9 PRI EF *=1.9 F/KBTTLH %=1 9 “FHHHAMENT=1. 9 AEARILXKAAN] %=1.9
SERETHEHIHT k=1, 9 FEPTARFHAIIS k=1 9 [LEFET R %=1.9 & X HIZEE *=1.8
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L EARHTL R AR=1. 8 % BARHT FBREEEEGE %=1. 8 T =AM *=1.8 & & X v HTRAF *=1. 8
PESRT/INER k=1, 7 Z8THARE % =1. 7 AHTVER FHT=1. 7 &SI XV RTSa %=1 7 RYNMTRIN *=1.6
ILEBRETA % =1. 6 [LTTATILI k=1. 6 FAARRT/NEAA k=1, 6 KEH LFIRT k=1.6 J\(XHT T HTk=1.6
REAREXULRERT % =1. 6 J\NTTBEAT k=1. 6 LA TRIRET *=1. 6 FIRTTHIKET %=1.6

NETTEVERT k=1, 6 ZGuii-EET k=1 6 J\fXHFILEHI=1. 5 FARTEFR & H *=1. 5
FARRRARIIRE k=1. 5 AETHTEG k=1, 5 SynimT&s%=1.5 ST —i*=1.5

FATagETH— DB lT % =1. 4 J\{RATSCARRT =1. 4 FGHurlKRT % =1. 4 FGHuriiEE*=1. 4

HIRT AR k=1, 4 ZEIT ER%=1.4 HIE VBT Lsk=1. 4 HEMGIK*=1.4 EREFHRKIN=1. 4
HNETE R % =1. 3 REATEXFRA=1. 3 |LEETZIHENT %=1. 3 Ui £=1.3 & & X Y ETRME *=1.2
ILARHTEHT =1, 2 FAFTH k=1.2 FREMMFFNT *=1. 1 [LEEMTE Af@uE > 2 —%=1.0
AARTHC W %=0. 9 BElfRRSHPka=0. 9 EATIHR %=0. 8 KIEMIRHHT %=0. 7 J\{RATRAT=0. 7
BTG T =2, 2 7y ETHIEART %=2. 2 V(@ B k=2. 0 i Li=2. 0
ArETARIT k=1, 9 FIFFHTFIFFk=1. 9 KO TTEEEENT k=1, 8 AL HTEANT %=1, 7 FeffiifR AN *=1.7
KA ART %=1. 6 7y HTAIHT *=1.6

PeAETRkEE =1, 3 PTHTS % k=1 2 PrHHT /NGRS k=1, | {EfamyRdE*=1.1
PrHEMEANFAL % =1. 0 FAATIER A *=1. 0 KoTiBErL=0. 9 BUFRFHiRR=0. 9 A RMINLAERT %=0. 7
VA ETIHE I =0, 7 % KB = FNT=0. 7

FFHETROE Y %=0. 8 JLH BT RAHET =0, 7

TEETTRAT %=0. 9

WHETHRIET k=0, 9 WA k=0. 7 JEIRHAEHT HRHRAS ST % =0. 6

31° 46.4° N 131° 57.2° E 23km M: 4.4
Rk PR =2. 0
EIGTRRME %=1. 8 "BV IR TG %k =1. 6 ERSRTH SR AR %k=1. 6
EIRTEERSL 4 H iR k=1, 3 [EERTARE k=1. 3 FIkmEwiE=1. 3 BFRTPERE *=1. 3
R ERRTAL k=1, 3 /IMRTEDF=1. 2 HrET B H=1. 2 SR HERT A E R %=1, 2
JUFERT)EG %=1. 1 AEgrHE=1 1 Frfiir «=1. 1 A& mEEk=1 1 SR B =1 1
JIRTTTHP R B sk =1. 0 M1k =1. 0 FIRiiTILZ OMTAEAR k=1. 0 @ FiT*k=1.0
PEERHT_ B k=0, 9 "HIRTHIHEITANG | *=0. 9 PHESHTEEENT =0 9 FEMTF{RfHEE o & —3%=0. 9
AR AACASETRS 2 S5 % =0. 8 i THERT = HF=0. 8 [H)I|HTAHT k=0, 7 =JRHTILAKA %=0. 7
ERRITHZSEE=0. 6 EIRTHAR T 545 % =0.
VBT IILI=0. 5
KIGETRTE % =1. 4 FZETHEAITNILE=1. 2 ZETRILUITHCZ IR %=1, 2 BERTTHHRIT=1. 2
FERTALIT*=1. 2 SRy TPk =1. 1 BEVRETHE AN *=0.9 FEIEE25H=0. 8 FKiliH#H*%=0. 8
AT T AR SN AT E=0. 8 BEVLE T BTARTT=0. 7 AT RT3k =0. 6 SR/THTHE=0.5

31° 48.0° N 131° 58.4 E 25km M: 6.3
AR T R AR k=4, 8 BN ITIRARE % =4. 6 =R ERIATPIIL =4, 5 HbkiiLZ ARTIEAR %=4. 5
EIRTEER=A. 4 TS k=4, 3 H rariraalnEET k=4, 2 ZRYkTT S, 2
ERIR L BT s =4. 1 /IVRTTBFFRET SR k=4, 1 EERTAE *=4. 1 ZykiSbRmT RS % =4. 0
EIRFSEHNT FEAR k=4 0 FSMIT T k=4 0 ARSRTTARSAT % =4. 0 /IMAHE 7=3. 9 #BkrALA *%=3.9
EREETIACKA k=3, 9 [ FIRT T % =3. O POELTTHLMET k=3, 9 #WEMTk %=3. 8
IR T ST R TEAE % =3. 8 FEATEE{RAEI v & — %=3. 8 HERERHRATEEN AR *=3. 7
FEERTT FoDE k=3, 7 ‘BIRTETATANS | %=3.7 AR A M %=3.7 JIIFGT)I|F %=3.7
BRI S AT % =3. 6 /& THEET — I H=3. 6 FHEHT LEM=3.5 AraritAHT4L2 5 %=3.5
IR FNT RS k=3. 4 HEFhimE=3. 4 HEg s oié=s. 4 H Eg e k=3, 4
FRRTTEH % =3. 4 X OO *=3. 4 AWERT B k=3, 3 /IMKHTHJE %=3. 3 /MR %=3. 2
NIRRT 5 k=3, 2 FERATALTITASS. 0 FERA AL IET) 1PN A % =3. 0 &AL 50T g0 % =3. 0
MESER AR % =3. 0 /& THERTSRA % =3, 0 H3fHITHZSRE=2. 9 /MRS k=2, 9 FERITTHAYINE % =2. 8
i BT = 4 T 5k =2. 8 FERHT RV INE=2. 8 H AT K EATERARE=2. 7 [9)BTAHET k=2, 7
BTG SESIT R k=2, 7 FRRT T T =2. 7 JERITRALINT VL% =2. 6 ‘B EBmTfe %k =2. 6
F A TSR L2 k=2, 6 H BT e e % =2. 5
A ETEIR=2. 4 FEEAIZ =2, 3 JERTHAL TR A AT *=2. 2 A AT EIE) | %=2. 2
ETIRER AT k=2, 1 PEKBATRA %=2. 1
REAEXEAHT k=4, 0 TFhRiTEET % =3. 7 AABT= =3, 7 kv VAT % =3. 7 F= iR T =3. 6
REASEENTIS S % =3. 6 JKJINTEH*=3. 6 A& E%=3.6
T4 TR % =3. 4 F/KAYLH %=3. 4 REAJLXREANT *=3. 4 A5 M TH=3.4
N HEVERT k=3, 4 3> & & Y MJZEE % =3. 4 RECHHTAIN] % =3. 4 REAEARMT SR %=3. 3
PEEAT/ N =33 I X X WHT k=33 J\fAiLEgmiT=3. 3 £ AT S BA=3. 3
% FLRHT_FEREEVSRGE % =3. 3 |LITATILI M k=3, 3 HASARBT/INEZSA %=3. 3 J\fXTFgEHT %=3. 3
BHE X VHTSA %=3. 2 PEILATILIRE %=3.2 & & X V) BYRJ5 % =3. 2 FIfFrREs «=3. 2
REAZEHNT KR %=3. 2 ATk =3. 2 FIRATIAERT=3. 2 FEfTREFHATR % =3. 2
IRTHAATTIT =3, 2 JURTTFTHT *=3. 2 $RlT—3 % =3. 2 2EITHE * =3. | TR zAkNT %=3. 1
[LEERBT AT 5 =3. 1 P[Pk =3. 1 FEREFHRIE %=3. 1 [LFErT LR =3, 1 b REHTARET=3. 1
ST Bk =3. 0 |LFETTREANT %=3. 0 RufgRTT—0E T k=3, 0 S5tk *=3. 0
BGHLRIIAKET 3 =3. 0 FYHRTEW %=3. 0 AEHHEHAE *=3. 0 FEATEX A H=2. 9 AEARREXIRFIT *=2. 9
ILEBRRTIRRT =2, 9 FHEATGIK % =2. 9 KIRTTH N %=2.9 |LHHTS %=2.9 JKJIIITEJ*=2.9
BGUTT I % =2. 9 T = AT % =2. 9 REATIXA: 5% =2. 8 Fafalfiiis = H *=2. 8
ILFETREIUT % =2. 8 FAKHI % =2. 8 HGALrTFRNF % =2. 8 FHMTAIE %=2. 8 FEA TSI %=2. 7
AR % =2. 7 |UEETRFZ NGt v 2 —%=2.7 [ RETHHAEHT%=2.7 &b X &Y HTYERH %=2.7
FERETS 7K k=2, 7 GBI ALRF %=2. 7 J\RHTHAR] % =2. 7 AEAP X I %=2. 6
ILFETTAERENT *=2. 6 J\{NTTRIT=2. 5 | RELMHIENT =2, 5 HEmT &N %=2.5 )RR %=2. 5
FERARTRINT %=2. 5
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JRHTHRIGHT k=2, 4 FERATEPIM E %=2. 4 /K FAPEEF %=2. 4 ERESRHE % =2. 4 REIRER] %=2. 4
FAATTHR %=2. 3 FHMSITES % =2. 3 R/ NERTIREE S % =2. 2 REAVNEMT = 5 % =2. 2

FEACET FRIHET k=2, 2 FIKETHR *=2. 1 253778 k=2, | REMTAFET *=2. | F#efHia=2. 1
RETFAIANT % =2. 0 KETIHEART % =1. 8 E4 =1, 8 LTI k=1. 6 RATTHHIFTHNT *=1.6
RETE - T k=1, 5 KEHAN]=1. 5 KEATHAMET *=1.5

KECTHAGEAT=1. 4 FKETHIHAT k=1, 4 RECHAJER] AL k=1, 2

g KRBT M 5k=3. 9 77 FHTHE_ART %=3. 8

PEAETIET T LH=3. 3 AT FHTHAKMT % =3. 3 FIMFHTEINF *=3. 2 V(i B =3. 2 RO THEEERnT =3. 1
PeAfidR AT =3, 1 PTHTAERT % =3. 1 THTE 4 %=3. 1 BALATEAN %=3, 0

AT E AT /NS k=3, 0 PefEmiikokidt % =2. 9 B4 REF Rl Hl] k=2, 9 KAYTHHE HET *=2.9

A REFHHOREPE] % =2, 7 AREFTRSE =2, T Pefrif&ir «=2. 5 Feffrifs R k=2.5
BRI HTRE ST k=2, 5 ROy THEFER %=2. 5 FATTHIRRINT =2. 5 FAGTHEAREEAT I L k=2. 5
KoTiBAErAb=2. 4 BURFHiER~2. 4 FArTiiae =2, 4 BIRFHTRRI=2. 3 #FEErifrsex=2.3
FARTAEPNET k=2, 3 V(I 1 5:=2. 3 EE REFTTTRRIT % =2. 3 M EHEA/NAL *=2. 3

VRAHTIEE %=2. 2 Mg KUFT =mEMT=2. 2 H BT =2, 1 Mgt k=2, 0 M8 LT %=2. 0
AR TSIAERT % =2, 0 e LM k=2, 0 [EFATEY 11=2. 0 [EHE RATHE %=2.0 HHEfHE%=2.0
KRAHER % =1. 9 BfFri FEFONTk=1.9 HHATEyIAAE=1. 8 JUBRM#E [k=1.8
FIFFTi S RAL 8 fArmiE2 =1, 8 PefETivdi A ER=1. 8 FPEifmily =1. 8 [ERMTHZE*=1.8
PRERITILE=1. 7 B EMHEE %=1 7 BEEmAHE T k=17 B%EMHTHE~ #fi%k=1.7

PEARTIARIE %=1.7 BT =ARR=1.7 HEATRETIT k=1 7 FIFFTHEET%=1.6

AT USERT k=1, 6 BHE R REART BN % =1. 5 B [TRHERT %=1. 5 FPyri FEk=1.5

A ETARLET %=1, 5 s mnTk=1.5 EHHHEGRTPE 55=1. 5 [ETHZHET *=1.5

[E R TR sk =1. 5

H T R T sk=1. 3 FH=mlePImT k=1. 1

BE B TRAEART AT =4, 2 FEES k=4, 1 FEVREZerE=3. 8 I R iiAEmT FAf#%=3.8

FEV TR S AT R =3, 7 W E & EPOREF TN k=3, 7 IG R i Bl] k=3, 7 S iR Rk =3. 7
FETHEI LR HC JF k=3, 6 BEVEE T AN %=3. 6 FERITHHNT=3. 6 FKfiH#*=3.6

TS %=3. 6 ZEiEARTNILE=3. 5 KIGRI{5AE *=3. 5 HH BRIV %=3.5 KA FH*=3.5
FEVLETHASR % =3. 4 B SO FETHAMERTIR T *=3. 4 GHerfiZEXITH %=3. 4 FERMIHHET FE5]%=3. 4
TR 2 07 k=3, 4 BEEEJIINTIAREIT %=3. 3 BEEE) | [PNATIRERT *=3. 3

FE TR AR H % =3. 3 FERTIFLIC*=3. 3 X OFEHTAF-k=3. 2 FNTHTH{E T *=3. 2
AEATASTIRA LT PG % =3. 2 H ETIHHERTTAR =3, 1 FERERTTH MRk % =3. 1

EATRBENT P2 PN k=3, 1 BEIRETTHARTT=3. 0 BEEE PN ASKIT =3, 0 W5 & HEAREF T *=3. 0
FESTHSANTA) N %=3.0 FRKEITHR A5 %=3. 0 FEVLEHATTEF T %=2. 9 FEVR S HI/K s BRI % =2. 9
FRIETIIL) I ANT=2. 9 FEfETTHHT % =2. 9 REMTHHE S % =2. 9 [ [|PNTTHUNT %=2. 9

FETEBH N %=2.9 GHETARNEE %=2.9 FTHTEIT%=2. 9 J I kG2 PIRT %=2. 9

AR TS SRS G=2. 9 P AARTTES RET =2, 9 JE/KHTEEEF % =2. 8 FERTH LRI %=2. 8
SOFEREZIENS2. 8 S OFME2iifffdt ¥ k=2.8 HiEMHEAHE*=2.7

FETHRE) AT 7 k=2, 7 BEIUNTHEEERT R PN k=2. 7 ik O 1 Ep=2. 7 Bl IINTHpgl=2. 7
EAETTAARTE A % =2. 7 B SO EATAIHNT *=2. 6 JFEIL B TRLRHEE % =2. 6

R | [ PN AR k=2, 6 FE SN AHENREIT AR k=2, 6 FalARATARIE)1=2. 5 BRI HIK AT k=2. 5

FafE THBHRA AT k=2, 5 SMIETHAE=2.5 S OFMRAE %=2.5 HEHTH IR B %=2.5

B S OF AN k=2, 4 FEVEETRERIL *=2. 3 FEVLET FA 0 *=2. 3 FEl Bk %=2. 3
PR % =2. 3 FFAHITAL S %=2. 3 FEEE/I|NTHERT %=2. 3 E BN %=2. 2
BIFUN T I BOETE L =2, 2 RRIRFTE RAET=1. 9 K BHTFEIL%=1.9 peEEIIPHT e k=1. 8
FORTHAZENT k=1. 7 = BF7rR%=1. 7 FRi 0T bok=1. 7 BEHi1-5%=1.6

B SO E AT A GE *=1. 6 BENETT FiEot=1. 5 = EFIhiias *=1.5

R INTHEEENT k=1. 3 FFRETITEF % =1. 2 BABEIT K BESARAE *=1. 2 2 ETHrHE=1.1
Pa R TTR=1. 1 W RITEE=1. 0 B N7 %=0.8

HFHRTAGE Y *=2.5

SR k=2, 4 AENT=2. 3 JLHETTAESENT %=2. 2 VIHHhd k=2, 1 [R MR *=1. 9
KA ING %=1, 8 WEHTZZHET % =1. 8 i Pl *%=1.7 HATHH KL k=1. 7 JKETPPIART %=1. 7
FEAETIET AT =1, 5 Kty F Sl k=1, 5 JLHETIAAMMI] %=1, 5

TRBHR N T =1, 4 SR B 22 Kk sk =1. 4 157) BT k=1. 4 UK BT EMmT=1. 4
BTk =1. 4 FaEmmENT k=1, 3 JLHE N «=1. 3 ZJFiif—Mm=1. 3 T Erik=1.3
ST T k=1 2 AT k=1, 2 JREZA ALK ARG k=1, 1 ZJEHASRE k=1 | BETAL*=1.0
T LA AMT k=1, 0 22 FHhTAERT =1, 0 SriffFaT=0. 9 H H i FHER %=0.9

IR SR R 5% =0. 9 A FERTAIL %=0. 9 S ifi FHXIET%=0. 8 JAEPEX 2 %=0. 8

IR =i H tiH=0. 8 AERFRTEL % =0. 8 JiEAAXFIRA %=0. 8 1@ LITHERZMT k=0. 8

HH AT k=0. 7 Ze2Em AT EET R M %k=0. 7 JLEBHTA M=0. 6 Kl _LEHTHE %=0. 6
fEILHRAZKAT=0. 5

VEFHTHIENT % =2. 6 J\ELCTIFRINIT %=2. 5 {FI7MTIH *=2. 5

PETHERT k=2, 4 fAILH P EAIE *=2. 3 FRETAEENT=2. 3 FRETEEIT%=2. 3
ATRTIR =BT %=2. 3 KYNHIRIM *=2. 2 FRETIHHNT %=2. 0 F+FH FE)I*=1.7

J\BEHT FS H %=1, 5 S IATHRPERT % =1. 5 Sl —AKA % =1.5 SJ5TZMHET *=1.5
AT E AR k=1 5

FALTHACREERT=1. 4 P =0T %=1. 4 AR ERIT T B=1. 3 Pa4ehi/HENTHmE +=1. 3
TR k=1, 3 SR H AR *=1. 3 EmUTANE k=1 3 P4/ MANT %=1. 2 SZEFUTHI*=1. 2
ARSI %=1, 1 FRE T =M k=11 EEITSHE]*=1. 1 JYNIIIT*=1.0 NFANT*=1.0
SR % =1. 0 J\IBLETAHE=L O FRE AU %=0. 9 (7] =M %=0.9 FHTHEFRHET=0.9
FALTIARSEE % =0. 9 JURMHTR /7 %=0. 9 WMl k=0. 8 AANEFATIAHL % =0. 8 FYNTRUE *=0. 8
R BALITER) =0 5

DA AHT=3. 2 M) [T =AGHT sk =3. 2 M) I [FAHT % =3. 1 ST R *=3. 1
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DERAHTACETAT k=3, 0 R0 i MY =2, 9 SURHTAERRE % =2. 8 M1 T AFnHT %=2. 8
DAY IHT k=2, 8 ARET\BTARH =2, 7 A0 F AT k=2, 6 ACKRHTER %=2.5

DEEHKTT/ NAREFHT 5 =2. 5

KRAHTTAYINT *=2. 4 J\LCHiARBT %=2. 4 FEl/ F%=2.4 KIJVEHTE % %=2. 3

RIS RS =2, 3 AT IAET %=2. 2 N\l %=2.2 9 XL %=2.2

AT %=2. 2 KARHATH=2. 2 ABKTHERENT %=2. 2 /NERT/NER k=2, 1 @) | BT k=2, 1
PRI TR k=2, 1 9 XIS T k=2, 1 FUATHTETET k=2, 1 J\ Akl k=2. 1
IETT =T k=2, 1 KA FTTIERINT %=2. 0 SYETHL AR *=1. 9 ST FeEi=1.9

BRI EFIE k=1, 9 HoE AT BT k=1. 9 fERTPRX =1, 8 FEH P X =1, 8

FrEmTk dek=1. 8 IR k=1 7 FATHFNT k=1 7 FHRIHRI *=1. 7 HIA AT *=1. 7
INILTHTERARHTS %=1, 7 YSHETHRH %=1. 7 KRB T %=1. 6 {FET4I%=1.6
INZCTHNIAERT =1, 6 $RRVE XA %=1, 6 B *=1. 6 FIENTHF*=1. 5 fEHTHRR *=1.5
FRETSERT %=1, 5 Ze 2RI B k=1, 5 SUldh/ NMEIE %=1, 5 (@IS XIELERRT*=1. 5

R R R X EER k=1, 5 J\ i ERHT %=1.5

TEMZE=1. 4 BRTHE A k=1, 4 TR TH k=1, 4 EFEHEH %=1 4 FFENTFphk=1. 4

I\ AT EBARBTAEAR=1. 4 KEPRTNERT % =1. 3 PRJrPRsk=1. 3 S HETH k=1 3

T ) IR k=1, 3 BATHES k=1, 3 ALIUNIFARRBAT k=1, 2 Fa 0 ZHTJEJ A % =1. 2
BRIFTINCA %=1, 2 FUFTTEME *=1. 2 AL INETEERARIAT k=1 | f@MEERE=E=1.0
TN BKERI=0. 9 BRERTH) 1 E5=0. 8 K THAGEEW)=0. 7

FARTARA % =3. 4 FREFHT(CH % =3. 4 A IEI*=3. 1 E0ERTEGAT%=3. 1 FANTEE *=2.9
ISR k=2, 7 Ve il e k=2, 7 R G k=2, 6 A-oXHTALK7Ze %=2. 6 ViR %=2.5
B X M =R %=2. 5

FIAITHE k=2, 4 ARy k=2, 4 (BTTBRAThge=2. 2 &% BNT=H)1] k=2, 2 {RTTHeNT %=2. 1
JEARTIERT k=2, 1 7TAEET LA %=2. 1 /|MpideEesk=2. 0 (i Afn%k=1.9 KEBTZE=1.8
FHOEMTHER=1. 8 /KT = H A k=1.6 ZAMALZANT %=1.5 BIEFEREERTEME*=1. 5
BHETACST *=1. 5 [EFTEH %=1.5

VBRI 5y %=1, 4 JEEEHIICAT % =1. 3 FUAErTILIN *=1. 3 FRAEHTECIENTHRR *=1. 3

SR EHT =1, 3 FEAETTALI S k=1, 1 /NG Ngok=1. 1 BB FH S k=1, 1 FAETIT -3 =1. 0
G BLAINZAERT =1, 0 AT =ik =1. 0 RETHIAHT % =1. 0 fEEFAREhIL=1. 0 FFETiTTAL; =08
BTN % =0. 8 FEHTTARAI%=0. 7 LHEHTEHR *=0. 6

PRI T 20T =2, 8 RPN =2, 8 ISR %=2. 8 PRSI AIHIENT %=2. 8
PR IRUTATERNT =2, 7 PR LA BT *=2. 5

AT %=2. 4 EALTH NERTALARN] %=2. 3 FERF TR BN *=2. 3 FETZRLMT *=2. 3
BTN % =2. 3 ZAUTH T4 AN %=2. 3 BT TGN *=2. 2 S22 RN %=2. 2
EATHEIET k=2, 1 EAUH/NEITEI=2. 0 EAUrEFREIT % =2. 0 FEAlERAT=2.0

TR TARERIT k=1, 7 KATEAS k=1. 7 I HTEERT k=1. 6 EAIFHZEIIHERT*=1.6
ST ANT k=1, 6 g T % =1. 5 BRTESAT %=1.5

FARTARETT BT k=1, 4 FRRATEIGHT % =1. 4 "SIEHTA ORI %=1. 4 {E{HEFERTRT %=1, 3
SEFHED_EBT=1. 3 FHETEA k=1 3 AR ERET k=1. 3 R/ NGET=1. 3 FREEETVR *=1. 3
Mo i/ M 2 BT k=1, 2 P2 BTARME k=1, 2 SER G2 0] %=1, 1 AT %=1, 1
IS EMT k=1, 1 JIANT R k=1, 1 R TREILT=1 | RITioehT k=1 1 R riEmenT k=1 1
FIRFHTEREAT=1. 0 FEYETIRFRT k=1, 0 FaYET KRBT %=1, 0 FeffRriEHaT£=1. 0

A TR ENT % =1. 0 LAt ARE R % =0. 9 FEYFPEINT *%=0. 8 & GHTHEE %=0. 7

Pt ERT % =0. 7 7Sl iMAHET % =0. 6

BErETTHARNT=1. 9 BEpkry BB =1, 9 JSBTHAERTH) 1 %=1. 5 KF-islT *=1.5
AT AR *=1. 3 JLRMT T %=0. 9 {LANENTEER =0, 7 K7 THIETHT %=0. 6 ZEHMTHE *=0. 5
SEE#=0.5

KA BN 5 % =2. 1 e[ k=1. 8 KM *=1. 8 HERIHMTFER *=1.6
HETHAAATRRT k=1. 5 HETSHET=1. 5

HEETHIENT — 5 sk=1. 4 HEMEHEIT %=1, 0 ZHT =MIT =M%=1. 0 HEMZE/ TR *%=0.9
e ZESBT % =0. 9 %5 TP BT A43=0. 5

TEETRMNT =2, 2 ENWIRTPER k=1. 7 [ Bl E=1.6

HEA AR k=1, 2 @EITARE=1. 1 @A k=1 1 @mEmiiL/ k=10 KHBEHLR *=0.9
FEETAA Y % %=0. 8 PW5-dEs «=0. 8 HHeit/KiiefBii=0. 7 Z2=Hiphi=0. 7

P05 -HETKIE %=0. 5 BT AE=0. 5

BIHFTEENT sk =2. 4 |11 O ARl sEffA k=2, 2 BT sk=1. 9 JEBHRESHT BRI A 3T % =1. 9
FERHTHRIUE *=1. 9 AETAE=1. 8 ARSI %=1. 8 FERAREM/MA*=1.8

SRR ERTAE ®=1. 7 HERL =1 7 FAERPEA k=1, 5 FKiTk=1.5 iM% *=1.5
SAE AT k=1.5

SEEITEARMTRAT L sk =1. 4 SEEREAHAE ST k=1. 4 JEABGRKENTIEZE T *=1. 4 BHFFva k=1. 4
(LR ARk =1. 3 TRAMEARME %=1. 2 TRIHEANTA S *=1. 2 (LG NI H OH*=1. 2
RARTE S k=1, 2 [ARHERT T HAmE=1. 2 JERTTRAESHE Y *=1. 2 FKiiEMEk=1. 1

L R EZE k=1, 1 FRAHIIR=1. 1 SR LGE © k=1, | FOARETRIA *=1. 1 Fkiit+J5=1.0

S A ST R ARk =0. 9 ARG FH *k=0. 9 AT ATEMT k=0. 9 FfEHTZS % =0. 8

I THAKEE R 3 =0. 7

B TAAT=0. 9 FREEATINELR %=0. 7

EREiAA LG =1, 4 BEFEtiRl LR k=1 3 EBRFiiEErk=1. 3 [ LFXH2RE0] %=1. 2
FLSATRE % =1. 0 AMrfiAKEAEET *=1. 0 Ak EBATEIR *=1. 0 AR *=0. 9
HLAERTHL R k=0, 8 FRAZTT 1-fi=0. 8 [ LiFd X it =0. 8 AHHILE/INIIFT*%=0. 8 &1 HH4&EHT%=0.7
B FTMENT k=1, 2 BIEFTYORIT=1. | ZEERNTZH=0. 9 EATimENT *=0. 9 TARTH=0. 6
HHNOHTER=0. 5
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31° 46.5° N 131° 56.4° E 24km M: 3.9

1 ERTRARE *=0. 9

31° 46.0° N 131° 56.9° E 24km M: 4.9
EIRFSEHET R k=2, 6
BIRFTIRAE % =2. 3 JIIFEHTJ IS % =2. 1 'BIFTIZEE=2. 1 /siT [T %=2. 1 AT Eib % =2. 0
R TR = =1, 9 ZERTHAL R 1IN4 B4a k=1, 9 ‘ElRiE e L k=1, 9 EEHIAE *=1.9
EIR TR k=1, 8 ZERMFARA INES=1. 8 ZERMIF A INKS % =1. 7 VO[T e *=1.7
PORSTITERMET =1, 7 TR AR k=1, 7 T P k=1, 7 H AT EANEEAR=1. 6
FENTH % =1. 6 FRTILZ ORTHEA k=1. 6 /IMKFTEL7=1. 6 = IRFE NI 4Es k=1. 5
FERTALIFTY % =1. 5 FENT LEH=1. 5 SR HERTIREEE *=1.5
FERATTAL T AR=1. 4 FER AL T sk=1. 4 PA)IRTART k=1. 4 /& TR0 *=1. 4
F RS TR AT R sk =1. 4 MR o 7 — % =1. 4 FkrhIL muT L k=1, 4
HESERHA EIEEAR k=1. 3 #SRTTEIE=1. 3 /PRI FURT S sk =1. 3 Fblk iRy % =1. 2
HrhidbEk=1. 2 =12 AEiiEEsk=1.2 DEIHEMEk=1. 1 BB TIAR %=1. 1
BRI EIT RS %=1 1 FIRTHERITAS =1 1 HEER TR *=1.0 ARMhE=1.0
AR k=1. 0 HarisigBirLipask=1. 0 HEgri-LasBTes 5 k=1. 0 ‘=R AT%=0. 8
BTG SEFRT SRR % =0. 8 ETIAEATI AR s =0. 7 ZERITAL) [ BIHAE3T%=0. 7 /N7 % =0. 6
A RE A LAET R#=0. 5
REAFEXEAHT *=1.9 FEILATILEE *=1. 8 [fkriEyk=1.7 ki E-Epny *=1.7
REAREANT AR *=1.6
REARFEHNTACE, % =1. 3 JKJIMTEHk=1. 3 FIEHAMENT=1. 2 PEEF/ IR =1. 2 BEME *=1. 2
HEEMIZEMR =1, 2 AAITA I =1 1 EETRET k=1, | FERTRRFT R H k=1 1 ZEARNZEAR=1. 1
2 BRHT REREETHBAZE % =1. 1 [LHIHT4 %=1. 0 PRI — =] k=1.0 AFHHEIEIT*=1.0
NETVERE] FIT=0. 9 FRETARREFNT=0. 9 AEARVEXFARH=0.8 J\RATFEILFM=0. 7 FAFH *=0.6
PR H2=0. 5
PrETIEANT k=2, 2 4 KBFrE) M k=2, 2 #efdmi Filisk=1. 7 (A H T k=1. 6
AT ETHARIT k=1, 6 PRI Ol=1. 6 FIFFFEAE*=1. 5 BA AT EARN %=1.5
Ry THEEERINT 3 =1. 5
KA AT k=1. 3 AT KAE *=1. 3 MTHTTAERT k=1. 3 FTHTTE~ *=1.2 AR +=1.1
BRI TR k=1, 1 FAEfyRAE k=1, 0 #7 T/ INEAS k=1, 0 EHHE KEFiT = 8NT=0. 7
HA TSR] %=0. 6 Bl R=0. 5
PR %=1, 4
TEETRAT %=0. 7
DA TTEAEAN]=0. 8 1RIH4H=0. 5
ST *=1. 2 EAITAH %=1 0 =2 RI*%=0.9 FEATHET*=0. 8 Ao BT E%E =0, 7
VR %=0.6 FANHEE %=0.5
VLR Ze=1. 2 BESTHIE k=1, 2 AR AERT FASE =1, 1 KIGET{RAE *=1. 1
FERTTETNT=1. 0 FEVLE = AT %=0. 8 $R/TATHMASIT%=0. 7 BRI *=0.6
TSN EARE=0. 5

31° 46.1° N 131° 53.4° E 25km M: 4.3
TG % =1. 4 HIRTEER=1. 3 EEITAL *=1. | BRI EA%=1. 0 TEEH Lo *=1.0
"B IR TR k=0 9 “EVIRFTIT FHEFITAREEE % =0. 9 /MATIELF=0. 9 #BSEriffbmT =0. 8
JUFART G 5 =0. 8 /INBRTTTHFFLIT S 5 =0. 8 /& T-RHMT = HHH=0. 7 BT 7T %=0. 7 HEdrfijhE=0. 7
ARETT B % =0. 7 MR 4 —%=0.5 FENT EEH=0.5
KIGHT{RfE *%=0. 5

39° 54.1° N 139° 57.8° E 16km M: 3.7
FENETAL N k=2 4 18 EHARIRAE *=1. 8 B AR T *=1.8 BREHfAMIE %=1.7
T AR ) %=1, 7 BEET1%=1. 7
J\ERIBBTASE =1. 2 TR BRTPERE / H=1. 0 KIBFk=1. 0 BKHHT EEEAR *=1. 0
ZAENTER 1 %=0. 9 BREEMIBEEH=0. 9 AEAHTESNT *=0. 8

36° 50.4 N 141° 22.0° E 44km M: 3.6
FHATTTHT T > =0. 8

31° 45.5° N 131° 53.7 E 27km M: 4.7

31° 47.5° N 131° 54.2° E 31km M: 4.2
FEILASILFE % =1. 6 FEARIXEA/NT*=1.5
REATEARIT SRR k=1, 4 PTARTHIEF % =1. 4 SETHA *=1. 4 REAILKAEAN] %=1.4
REAEHETKE sk=1. 3 RELHILFIMT k=1, 2 JK/)I[ATEH%=1. 2 FHEiAERT=1. 1
HIXVMZEE*=1. 1 ZEANZEA=L 1 ATEI=1 1 RAPEILEmT=1. 0 AZrivaErE Fi=0. 9
% BRHT FEREEERGEE %=0. 9 |LBTETIEAT =0, 8 A5 HBE/ERT k=0, 8 Sk =FAHT%=0. 7
RAT#ET— DB HT =0, 7 | REHAGCEFIT=0. 7
B REFHTE) T =1, 9 7 HTHE AR %=1. 8
PEAET T I=1. 4 AR BT k=1 3 PTH AT % =1. 3 PefrfiXokiE k=1. 2 FefriiyRag *=1. 1
PRSI k=1, 0 RAyATHR HBT % =0. 9 P H T H/NER %=0. 7
‘EIRFSEARNT R sk =2. 2 BB TTAME *=2. | ‘BRiZR=2. 0 EEMTAE *=1.9 s FyT%=1.8
TR = =1, 8 ‘HWTHMRER k=1. 8 ‘HIETEMRTNIL % =1. 8 ZRULTTEIIT KA M %=1. 8
JIFENT) N EG sk =1. 7 SRy P HTIRERE % =1. 7 PEARTTEMENT k=1 7 /IMATTEL =1, 7 TR %=1. 6
PEARTH 0% %=1. 6 FENTRA{RAEEE L & —%=1.5 MEEFRAENAR*=1. 5 ABMT R *=1.5
BRI [T SRR = 1. 5
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1 FEFTRAVINE=1. 4 FERT LEW=1. 4 ArrirEaTRRT k=1. 4 ERRTTIESRAT %=1. 4
FIRETPERE =1, 4 JERTTHRAY N =1 3 H iR EAEEAR=L. 3 S =T % =1. 3
EIRFTTERATANS | k=1, 3 ki EvR=1. 3 #jkri Lz METEA k=1, 3 ZERATTAL BT 1IN4 B %=1 3
HESER THE R k=1.2 AFEMEEER=12 P9JIETART k=1, | #kriiLErTLmsk=1.1
SER AN %=1, 1 =PRBT AR %=1. 0 HEFHAARRZF %=1.0 HEgrhEE=1.0
FER AL H Lk =1. 0 /TR % =0. 9 FERTALFMIA=0. 9 B HVEtJFmT T & %=0. 9
I T S ST k=0, 9 H AT AIR=0. 9 T BURET I LFE % =0. 8 /& TR <54 % =0. 8
SRR % =0. 7 HATH S %=0. 7 HEgi-ALEETAA#E=0. 5 FBRITiZ388=0. 5

TR 1 B %=0.5
e o e 1 ARk TTEsRANT=0. 7
P IR 1 T T %=0. 9 _FIERTELT*=0. 7 &) %=0. 6
FEIE IR 1 BRI 5 k=1, 3 NGRS *=1. 3 FERTHEN=1. 2 B E = AR %=1, 1
A ELTHAERT EAZE =1, 0 SRTHTHIREAT %=1. 0 FEVLEZSHE=0.9 FERHIALIT %=0.9
i TiES e % =0. 8 F/KHTHA*=0. 7 SIATHE=0. 6 EHTRFEITHZ N *=0. 6
A S AT SN AR50, 6
41 (11 00 33 | BEERALED 36° 42.8° N 139° 19.5° E Tkm M: 2.5
PESESY S 1 VEHTRERAT k=1, 1 Fr ikt «=0. 7
42 111 08 59 | HF# 32°#1.4 N 132° 17.6° E 36km M: 5.0
IR 4 ERRT AR %=3.5
3 R k=3, 4 FFETHEEBNT % =3. 2 ERFTIGN % =3. 2 FHRIES T E0T=2. 8 EENTHI*+=2. 8
VEFHTHIERT k=2, 7 SEFnJE T FHRT % =2. 7
2 AN k=2, 4 FRE T =0T % =2. 1 PEFrF=FiT «=2. 0 TR AU k=2. 0
AIRTHEEINT % =1. 9 WAEFRTAANL k=1, 8 J\IEHETi HLCH % =1. 8 SR RALATUTK *=1. 8
AIRTHARTEM] *k=1. 7 JYNTHIRYNk=1. 7 T8 =T =1 7 FHHMEER =1 7 AL IR *=1. 6
LR R BB k=1.5 JURRIERLAART %=1, 5
1 KU RT % =1. 3 EAERALATAR =1, 3 AR % =1. 2 PEFHBFMT=1. 1 PN 7RI T-%=1. 0
ERTE %=1, 0 EAERALIT FELk=1. 0 PE RN %=0.9 i F&I[%=0.9
DI ERTA %=0. 9 J\IRIEHIAHHE=0. 8 KT REHE*=0. 8 SIATHR EANT T H=0.8
FALTHACRFERT=0. 7 AALHTE AN %=0. 7 AALTAESE%=0. 5 REEHTHAEE %=0. 5 (70T =IFF£=0. 5
EJniE 4 fEETRAT%=3.9
3 RN E=3. 4 KHEHLR %=2.8
2 EANTIAE % =2. 0 PUG - EHRE % =2. 0 TR RN k=1.9 TAFKAR=1.7
TAHE AT RIANR=1. 7 =5 k=1, 6 g /KiiksE %=1.5 SR ABF=1. 5
1 EEITAET=1. 4 @il k=1, 4 ST PN k=1. 2 BT AR %=1, 2
PG5 A-hva TR =1. 2 B @A =1, | sPIAemTALL*=1. 0 @it k=0. 8 Z3<ivaLe=0. 7
AT k=0, 7 DU HHTESERT % =0. 6 FEEITIAET %=0. 6
"I I 4 FERATAL) BTN A %=3. 5

3 FERA ALY I k=3, 1 5 TR = =2, 8 FER Tk IR A STk =2. 6 FER i Ky NE=2. 6
2 FERAFT AN =2, 2 EVIGESRAT A k=2, 2 FERA ALY %=2. 0 & TR 458 % =2. 0
FHJIBTAHT k=1. 8 H [T K TEASEE/AR=L 6 HIRER TS *=1. 6 IERMTLTHTAR=1. 5
JIREHT)IRG k=1, 5 ‘BN HAME % =1. 5
1 HEmEE«=1.4 HramigiTLac=1. 4 PaESrHEerEnT «=1. 4 ST FiTk=1. 4
MEEATRATET AR %=1. 4 . BT =4 Frk=1.3 HMHRR=1. 2 W& EoE *=1.2
MEZEART TREE % =1. 1 [EEBTAE k=1. 1 /MKTHESH=1. 0 /MKiTEF BT HE %=1. 0
H 2 SR E3)1 6=0. 9 ETIREATM TS24 sk =0. 9 FIRTHFEE=0. 9 BrEmT & H=0. 8
IR T ST R AR % =0. 8 FEATEE{RAENTE L & —%=0. 8 IR EAT)IHE=0. 5
REAIR 3 REAEARATEARK=3. 0 PEILASILFE %=2. 9 PffRHTIEF %=2.5
2 |ERITA k=2, 1 FHRMTARAT T k=2 0 FafffHiPNECk=1. 8 VEJEAT IMiRk=1. 8 REARSEHMT K E %=1. 8
FafBRI— DB HT % =1. 8 (LRI k=1, 7 FHRr BB k=1, 6 REAMX &AM *=1.6
SIITHARE % =1. 5 REARSEHNTIEY *=1. 5 FElfRf =1 5
1 EATREEHT %=1. 4 FEARPEXAEH=1.4 RIMRTREI *=1. 3 FIRTHAAERT=1. 3 FIkiT =AM *=1. 3
R INIRT =1. 3 GETIA %=1. 3 AEAR XIKFHENT *=1. 3 REAICKRART %=1. 3
NETEEVENT %=1. 3 & X 0 MR k=1. 3 REF AN k=1. 3 ZGHiriEL *=1. 3
FARTRRRTRIRG =1, 2 SGHLTRT % =1. 2 T RANKAT %=1, 2 FKWTILH *=1. 2 AP/ FIT=1. 1
FALRTEdb=1 1 EREIHARRET=1. 1 FIERTEN k=1, 1 REAHXAE IR %=1 1 |I#RRTIERT %=1. 0
ZEANTZEASL.0 ZEANT FEREEHEE *=1.0 FREHHEFIT %=1.0
ILFETE N@EAE > 2 —%=0. 9 J\{XTTELEHT=0. 7 E4TTHRE*=0.7 AK{RAH WN*=0.6
Koy IR 3 A REFTE) M %=3. 3 Fefahi i % =2. 9 Fef@rih i k=2. 9 A LT E AN %=2.9
VefarikokE k=2, 8 VefArfi& HlT k=2. 8 PrHTIIKET k=2. 7 A IHILI=2. 6 FIFFTiFr*=2.5
PEAATHYRAE % =2. 5 7T HTE AR %=2. 5
2 HASTINAERT %=2. 4 (A %=2. 4 FAAmTE)%=2. 2 KOTHERE *=2. 2 FfEmifkpr«=2. 2
B REPTTRE T % =2, 2 PTEHTR % %=2. 2 {EETiiARE %=2. 0 B4 KEFHHHIAT %=2. 0
BRI TR k=2, 0 A REFRET k=2, 0 P7HTiALERT %=2. 0 RATHETEHET%=2.0
B REPTT = EMT=1. 9 PefAmifE =1 9 AT B/ IR k=1, 8 FAINFTHTEFHIT *=1. 6
PRARTHEEH=1. 5 Ko THiFRERIT *=1. 5
1 FMFTCRAL 4 RoOmisEsdb=1. 3 mARTIEARRINT) | Fsk=1. 3 BRFTIRE=L. 2 HAmmsdEnT k=1, 1
HARTIAENET k=1, 1 A EHARETE =1, | TEHAEANER k=1, 1| KOHEER*=1.0
BRFHTESR=1. 0 % REF T RAMT AN %=0. 9 [EHHT#R)1=0. 9 [EHTHVE®=0.9 FEtiiiE *=0. 7
g E T 5k =0. 6 T FE7k=0. 5
S JE5 2 JFFRBTRE Y %=1.8 {LHEHTAESENT *=1.6
1 BT AT k=1, 4 SR % =1. 2 SiTZeiinT k=1. 2 EEmiiAfkk=1.2 HifiEm=1.2




HRE | R | EEuHA ity TR HRE FRASE
| B RS oo BB G E B
ST k=1, 2 PP k=1, 1 Ky ERSRTBES k=1, 1 J2a i eiT =1, 1 SErik%=1.1
R T RERT=1. 1 SRS k=1, 1 JLHE i ARIMT =1 1 JLH B THhoEiT k=1. 0 RiiE =T %=0. 9
RATHI/INIT %=0. 8 ZJFHiASRRE %=0. 8 H H i REF %=0. 8 Kl LEHTAIT %=0. 7
TR TR0, 7 SAATERT =0, 7 JAE e rE X % =0. 6 JA& 22t nl¥E % =0. 6
YEFET BT =0. 6 Zeasm BT %=0. 6 [~ VEX C2E%=0. 5
o] 2 JBEKTEHAEART=1. 8 HIIFHT =AEHT %=1. 8 BJIITHAHRT k=1.8 KJI[FiiEH %*=1.8
TR F T E T k=1, 7 AR KTIREHT % =1. 6 fEAAZ2M=1. 5 JOARHTJ\RT A2 H *=1. 5
1 BITTRFIM] % =1. 4 AL TGN k=1. 3 \LLHIRAAT %=0. 9
PR IR 2 PEFTTTIRH %=2. 0 T IEI*=1. 7 HOXWT =4 %=1.5
1 TR *=1. 3 TG k=1 3 A MTALRE *=1. 3 FEMBRATHR=1 1 /NgrT A A %=1, 1
PETIARANR=1. 0 /T % =0. 9 HpRoX BT HJE 3k =0. 7
IR R 2 GHETHZEXIRGHE *=1.7
1 RO S %=0. 8
[ Ly YR 1 EBFiFErx=1. 0 AL E/IVIET%=0.8 & OTHEIHT *=0. 7 B EERT *=0. 6
HERTEL R, =0. 6
frat=T 1 85 A e AR ERE=0. 5
FIN 1 BEFHSORIT=0. 9 ZPEEEMTEH=0. 7 B OmivEF=0. 5
[iNf=pn 1 BHTHRENT % =1. 1 PIHTIRE *=1. 1 JEBGREBHT SRR A3 k=1, 0 JERH R EHT 2 %=0. 9
JEIBGRESIT/IMA %=0. 9 JEBS I BMTAE %=0. 9 S+EHHTHT %=0. 9 BHFFrraiH %=0. 8
SEEITRELL 3k =0. 8 JEBGREBHTIEZE T %=0. 8 FHARHENT T HAGHE=0. 7 FEARTA: %=0. 6
RRFI 1 FREETIARLMT % =1. 1 B2 R AN %=0.9 fHEETINELERT %=0.9 /M EETILA BT %=0. 8
EAL i INERTEAL=0. 6
43 (11 12 53 | FRALES 36° 42.8’ N 140° 36.6° E Tkm M: 2.9
PRI 1 BBV % =0. 8
44 |11 14 17 | &g 42° 24.4° N 144° 38.5° E 48km M: 2.6
JeiiE 1 ST RINT R % =0. 5
45 |12 05 46 | AL KETHE 28° 09.0° N 130° 21.5° E 24km M: 3.2
BV IR 1 ERUTRE)I=1.0
46 |12 15 07 | A 32° 42.3 N 132° 11.6° E 37km M: 4.3
e 3 EETRMT %=2. 8 HEH A E=2.5
2 KAMHLR*=1.7
1 BT %=0. 8 G /KiiA K=0.6
FhRIL 2 FRIESTHEMT %=2. 3 gl —AAA % =2. 3 VHFTiHIUMeT % =2. 2 Sl ikl k=2. 2 ZrgiTAI %=2.0
FERSTESIT=1. 7 FRE TS HIT %=1, 6 ErIRTHe0 *=1.5
1 EFEHTENE k=1, 3 PE PR k=1 2 SRS TH =R k=1. 1 GH7RTEHR *=1. 1 FRESH %=1 1
ERE AN k=1, 0 ANBFITANAL k=1, 0 R RALITAR)11=0. 5
REAIR, 2 REAREARNT AR k=2, 1 BIRRTIIEEF %=1. 9 FE(LATILFE*=1.6
1 LTS sk=1. 2 PEJEA/INERK=1. 0
Koy IR 2 VRAETRTEIT I TIR=2. 3 Ak k=2, 2 MBI, % =2. 1 AR ATE AT k=2, 0
B REFHIE) 0] %=1. 8 FEEriFHET % =1. 8 FEAm bifisk=1. 8 FrHMHFKIT *=1.7
1 FIRFTFIRE k=1, 4 PEAETR) | sk=1. 4 ATy k=1 4 Fe(amideirk=1. 1 B4R = HEiT=1. 1
FEACRASCAERT =1, 1 YefAfiF=H % =1.0 KymR AR k=1. 0 FAiTi LI ER=1. 0
BRI TR =0. 9 FAATAIE %=0. 8 K5yiiBA%rk=0. 6
"I I 2 FERITAL NN B k=2, 1 @ TR0 = =1, 9 JEMmHALHET HL%=1. 8
1 FERTHAL) AT G Tk =1. 4 FERF R NE=1. 3 & TRETEE % =1. 0 RSP %=1 0
FERTHAYINES % =0. 8 H [T K EAEBNARF0. 7 JERITALTETIN%=0. 6 FERFATILITHTA=0. 5
P 1 PSR *=0. 7
47 (13 01 13 | HE 32° 41.7 N 132° 1.7 E 36km M: 3.2
PRI 1 fEETRMT%=0. 8
KB 1 PEfAiEs R k=0. 6
48 (13 11 58 | Hfis&EsicifE 25° 22.0° N 142° 29.0° E 69km M: 4.7
HOCAR 1 /NEERRREL. 1
49 (13 14 53 | REARIRREAHSS 32° 33.9° N 130° 42.8" E 9km M: 3.0
REAR L 1 JRIERSGIT *=1. 4 JRTTSANT % =1. 3 JURTRAT=0. 6 i/ N R 5%=0. 6 Sk [HT il % =0. 6
50 |13 15 05 | ‘EHliam 38° 23.8 N 141° 53.1" E 55km M: 3.7
AT 1 —BITEET % =1. 3 B RNT=0. 7 BT % =0. 7 —BIATHLAT % =0. 7 —BIriEEMAT % =0. 5
KARIETTAE) 1 I]=0. 5
IR 1 KAETTHED k=0, 6 FATTIHNERT %=0. 6 FEHERT %=0. 6 F&THEERT %=0. 5
51 |13 18 59 | f@ilRyh 37° 09.3° N 141° 14.8" E 21km M: 4.7
A 2 FHEHTPR %=1 7 @A FAGE ARG k=1, 7 JIPIR F)PNEEE k=1, 7 Kok T4 %=1. 6

B REA T T Al i U k=1, 5

AT AR sk =1. 4 FRTTHIEEHRAT k=1, 4 ARILITISIREMT % =1. 3 BEERT T *=1. 3

AR TR R PEHT k=1, 3 JIPNARS LI/ INLE %=1, 2 HEZERTALIT k=1. 2 PHEJREHTEHEE %=1, 2
DL TR T A k=1, 2 [ERATHER k=1, 1 FTHETAHYNE %=1, 1 Wb X Hi/Mai=1. 1




HRE | R | EEuHA ity e HRE FRASE
o | H R [ oo B E G E B
FEEAET TR sk=1. 1 288 [TEE T k=1. 1 SRETAR *=1. 0 S$5AHTRINE %=1.0
FATTTARG [BT=1. 0 AEBAHTHAZES % =1. 0 KAERTHES |- 5 =0. 9 JRITHTLEHEAE=0. 9 EIAT T il % =0. 9
TR G %=0. 9 VW& T =FIlT=0. 8 KRFATFE/N==0. 8 ERILTFHH=0. 8 ZEE) 1T\l *=0.7
VN X TP 1 k=0, 7 T AKATHIHF: =0 7 ZAKATTHHE *=0. 7 1) IHTE) 1] %=0. 7
EREEAT IR % =0. 7 FEFRRS THREEXARE=0. 7 BAEES HBBT R E BT =0, 7 FATTHAHERT %=0. 7
FEEITHEE=0. 7 ANETAE %=0. 7 /NEFHT/NEFHT =0, 6 )1 [{%HT 175 H % =0. 6 FATIAREEHET % =0. 6
TR TTRAARR] %=0. 5 & BT ETZL ] %=0. 5 SELHFATMART=0. 5 fEEIHETEILET %=0.5
TR %=0. 5 FIRITEN=0. 5 HARTHER HHEE=0. 5 BIFEFS HFETX = BH0T=0. 5
B 1 QR 1 = BET=1. 3 i) | AEAT k=1. 3 KIRTTHFLk=1. 2 FEvEmHR k=1, 1 Kl %=1. 1
B FHFEEXE *=1. 0 FETHART *=1. 0 CRRETIURE =10 LB %=1. 0 FEEATH H*=0.9
) | IGFETHIT 1 3k =0. 9 ‘BTl BT ARG %=0. 9 ETUIIZERT 38T H k=0, 9 B Kripg 7H] %=0. 9
SUARBTSER % =0. 8 BKHTKILET %=0. 8 B KTANT %=0. 8 FANETIRA %=0. 7 HEEM] /N %=0. 7
KRIBFT ) NKIRF=0. 7 & B k=0, 7 F& i KAERE % =0. 7 AR *=0. 7
KIRFTH =AA % =0. 7 BEIEHiENE/AK K =0. 6 FAESHTER=0. 6 4 i H % =0. 6
;A 1 KIRFARRIEk=1. 0 FLITRIG*=0. 8 KIRTFT /L BT 1 7=0.8 LTI %=0. 7 &M E 5 %=0. 6
PO HETAHHR % =0. 5 (LI HPERT F/ v k=0, 5
PRI 1 BZHBY)IINFAL %=0. 5
i 1 BPREETEENE e % =0. 7
52 |13 23 54 | REAILEREEH)S 32° 14.9° N 130° 37.1° E 5km M: 2.3
REARIL 1 EREERHE<=1.3
53 [14 05 29 | KRAyWLvEHR 33° 06.5° N 131° 11.9° E 3km M: 3.2
REAUR 2 FEILFTILFE*=1.8
1 Py =1. 3
Kbk 1 PR k=1. 4 PrHEMEAR k=1 1 BEATEAAGET E%=0.9 BT EEF AR *%=0. 9
FEARTHEEPIBT % =0. 9 B4 KEFT = E0T=0. 7 F7 B/ INFAZ % =0. 5
54 |14 13 24 | TEERE 5 35° 43.5° N 140° 59.7 E 36km M: 3.2
THER 1 -/ NAET=0. 5
55 (14 18 30 | KRB 27° 18.6° N 142° 43.3° E 41km M: 4.4
HAR 1 /MRS = H A 111=0. 8
56 |15 05 55 | AbiEE 57 43° 36.2° N 147 50.1 E 5km M: 5.0
B[t 1 MM k=1, 4 HRETEERRE k=1 3 BT 2 4% =0. 9 REMHHDOWN %=0. 6 BT H#2=0. 6
BIAERT A1 i % =0. 6
57 |15 14 24 | #EEKRILEH 29° 44.6° N 130° 41.1" E 36km M: 5.7
FEVL SR 3 PAfEETHRZ k=27
2 FARET-HTVEZ =2, 2 BRAHHT 0K BT /ARAR % =2. 1 FFAHTHTE %=2. 0 HFE BT BF k=2 0
PRI F=1. 9 BEVLE RG2S =1, 9 FERATHERT=1. 9 BASITEN=1. 7
BB Z I *=1. 7 SIS *=1. 7 BIRE BT Bz E=1. 6 BABIREZF*=1.5
FEAPEBTAR & sk=1. 5 KIGET{fE %=1. 5
1 FEEOEHAIENTR T *=1. 4 BEEMFLICk=1. 4 $WIRTHT*=1. 4 IR BHEAE%x=1.4
FerEmiI L) AERT=1. 3 Fg SO EHAJHET *=1. 3 BASH/NEM=1. 3 FER LV %=1.2
SRR AR AT % =1. 2 BRI S THEAR =1 2 B ST AT k=1. 2 FH2&KififEHE=1. 2
P FEhitedrk=1. 2 WzRALHE=1 1 FEETHITk=1. 1 FIUNHEET RN *=1. 0
SRITITH{CEE=0. 8 AXETHAMEAENT=0. 8 F/K i =0, 7 EmETEMENTEME0. 6
AR TTACRINT B % =0. 6
IR 2 HrAiEm R %= 16
1 EIRTIRARE k=1, 2 FORITETE=L 1 B THEHE %=0. 8 EFMTPEH%=0.8
58 (15 20 53 | ZRbRALEL 36° 41.4° N 140° 37.1" E 9km M: 2.9
PRI 1 ASEHB)IINGRS %=0. 7 gz )] %=0.5
59 |15 21 38 | AL KEITHE 28° 06.3° N 130° 24.9° E 24km M: 4.0
VI IR 2 ESNTHE)I=2. 2
1 ARZEERIITE k=1 3 EETLMPHT=0. 6
60 |15 21 39 | AEFEKEUTHE 28° 10.2° N 130° 25.4° E 24km M: 3.4
kb/u% 1 EB'#ET‘?%JII:O.S
61 [17 01 04 | (AT 39° 06.0° N 142° 12.2° E 43km M: 3.9
AR 1 SamhET k=1, 3 A EIT=1. 3 {EHETIEK % =1. 2 —BIiTRT % =1. 1
FKARVETTTRARIERT=0. 9 —BITTEARAT % =0. 7 [LIFHET/\IERT=0. 6 |LIFHIRTRIR %=0. 6 —BErfikmT=0. 5
IR 1 KAEHTHED sk =1. 4 SALTETHREZENT % =0. 9 KAVEHTARE=0. 8 BI=FEmT&Hy11=0. 8
62 (17 14 42 | BAREFEL 35° 11.1° N 132° 35.3° E 13km M: 3.3
R IR 2 KHMRHIT*%=1.6

KRBT 5 k=1, 4 K TR/ NE k=1, 3 EAREMETHI k=1, 2 BRI A *%=1. 0
Erai —JVEIT = JIE%=0.9 JIANETJIIA%=0. 8 BARFAWNTEL=0.7
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34° 52.8 1357 40.6’ E

FIRTTFIREEE=0. 7

12km

28° 07.2’ 140° 08.0° E

NSEATRER0. 6

448km

420 48.3 142° 08.1" E

LeORTEERI *=1. 0

N Okm

32° 42.7 132° 17.5° E
SRk =1. 1

TEETRMAT%=1. 2 f5EH A E=0.6

VAR T I=1. 3 i Rk =1. 2 PefArkokEE%=0. 9

FERA T ALIHRT L % =0. 7

N 36km

38° 54.4 N 141° 35.3' E 18km M: 4.6
SSATHPZENT % =2. 9 JAETTAHAIERT=2. 8 {EHET K %=2. 8 —RIri TR %=2. 8
BETEMRAT % =2. 8 —PBITHULIAT % =2, 7 YIRET R k=2, 6 b FHTHHZRAT%=2.5
BT =2. 4 HUNFIRR % =2. 4 BLNIFTLR) 1 =2. 3 —BHFHHERET %=2. 3 |11 KIR %=2. 3
ACETCRIAT % =2. 3 SRR TITFHENT 3 =2. 2 JRITBT R ORI *=2. 2 fEATTRIANT=2. 1 S i uiiT=2. 1
Ty FE e PR k=2, 1 A7 IHTPEAR =2, 0 SEIMMTEEIT HHBRAT % =2. 0 IEEFHTE~FIT %=2. 0
A6 EAIERT=2. 0 PERTEETIRPIT % =1. 9 BN KRR *=1. 9 —BIriRHiI=1. 9
-BEHTAESRAT %=1, 9 PEATERTIRINAH %=1. 8 BUNTH/KIRASENT=1. 8 KARPEHTIE)IMT=1. 8
TEETR A BT k=1. 8 LR RIEME AT *=1. 8 BERTEEE *=1. 8 J\IE i HEH*=1. 7
BT AT s =1. 7 (LFAT\ERT=1. 7 =) 13 k=1. 6 EdiiXSx=1.6 FEFEIJIH*=1.6
ACETRANT % =1. 6 BEMATHILENT=1. 6 EHiHE %=1. 6 LAFEHRE*=1. 5 EMTEHIT*=1.5
JERATHE 1 *%=1. 5
FKAPTETTRENT sk =1. 4 FHEAR B 2 B s =1, 2 FERTHSE *=1. 2 JUEEHKHE=1. 1
T AN k=1 1 KEERT/NGE=1. 0 SEAMTTAIM=1. 0 =& ER *=1. 0 AZEHHkR=1.0
BETTILA] %=1, 0 T ifiESFRT =0, 9 J\IREFEHTAH %=0. 9 & HRIR=0. 8 JUFFIHHRIN*=0. 7
SHTIIT % =0. 7 BERTEEITA=0. 7 BORITEK % =0. 7 A IKFT=0. 6 AZEHTRAMT %=0. 5
FH A 535 5 =0. 5
RAETRREDS % =2. 8 KIATHIE 1~ =2. 8 KIVETHRERMT %=2. 7 KAlITBHARE=2. 6
B HRTE K k=2, 6 RIFFHTE *=2. 6 IUAFHIERIE *=2.6 I —WElE) =2, 5 FEEHFUS=2. 5
BHEAEIL k=2, 5 BRI % =2. 5
TARTHITE=2, 4 BRI % =2, 4 BKATECRAT % =2, 4 BokrEENT k=2, 3 KR &) l=2. 3
EEIT TN =2, 2 AIBFERKE=2. 2 GEAHERT % =2. 2 HEAETTIENT %=2. 2 4 B m *=2. 1
AR =2, 1 Al BRI =2, 1 BRADKLAT %=2. 1 BEIRTHAE % =2. 0 FEIRITEIR *=2. 0
BT FHET=2. 0 B INZERT/ NEFE k=2, 0 i) 1| = ABT=1. 9 KIGFri)1ALHT % =1. 9
EYNENT IR k=1, 9 AMHTTAE%=1.9 =HJIIFITRT) [ *=1.9 CHITIYEE*=1.9
BRI k=1. 9 m = PElT @tk =1. 9 (B EMREF R ET k=1. 8 Fr&HK{ENER *=1. 8
AETIRTAHL k=1, 8 BKATAMMT % =1. 8 BKTTHILNT %=1. 7 FURTIAR*=1. 7 FUFTALPI*=1.7
SRNETIRA %=1. 7 BT EYEL 7 RIGTRAL %=1, 7 A& IRAT=1. 7 Bk AT % =1. 6
RIGFFE I k=1, 6 JEEERTHF *=1. 6 BKAENT*=1. 6 FLFATSRE*=1.6
SMFBTHAERHEAS % =1. 6 EHERATAGH %=1. 6 EIRMNFERTEI *=1. 6 (IEEIRIFX HilR=1. 5
SAFATHAS TP IN=1. 5 BN T/NEF % =1. 5 K &G *=1.5
SEHMRTARR=1. 4 SRR R =1 4 GRS k=1, 4 KEGF KM k=1 4 JHERTH) [ k=1. 3
ILSERT AR k=1, 3 ARG k=1, 3 A KAXILM %=1 3 {IHBZZH=1. 3 LATHHEA *=1.3
FIFFTAT % =1. 3 AHTARN=L 2 B EITARE *=1. 2 (IEHEXES *=1.2
MIAEEXRE *=1. 1 A HRTRHE =1 1 2T [k =1. 1 AETHENT %=1. 1
ST k=1, 0 AT BE*=1. 0 EATER*=0.9 L4 EHTHE N *=0. 9 A& [K%=0.9
£ fERTRE % =0. 7 RFET R k=0, 6 KIFTHT =AA%=0. 6 FAHT EHHET*=0.6 AT [3#=0.5
P ERTIE(A%=1.5
INFTHFEEER % =0. 9 RIS Kt =0, 8 J\FHiEM=0. 7 J\FHiPIHL*=0. 5 TN =0, 5
FANTFHIAHAEERT sk =1. 9 FiR) HH] k=1, 8 FAUTHALREEF k=1. 8 {lALrAEEHT/ NP *=1. 8
REFHARMER=1. 7 SRSk =1. 7 FKESEHORT SHRHAR=1. 7 FAUTHXIFNEF =1. 7
AT AERRT IR T =1. 7 BRI 7P k=1, 6 ALALATTEART FAAN *=1. 6
RRFHRE) T4 E=1. 4 SR TIER=1. 4 BRMSFR k=1 4 FEMEAHE) 1 k=1. 4 KA E%k=1. 3
FKHSEAONT LR k=1, 2 (LALTTERA RN B k=1, 2 PIRITPEE SN *=1. 2
FAUTHAERT A k=1, 1 FEFHRARAT *=1. | BETrPRmT =1 0 (LA EIISAERNE 2 % *%=1.0
BARTAEATET %=0. 9 BHRATEYE %=0. 9 BETH 30T %=0. 9 FAFHTILPAAH%=0.9
FKHTHARAFA *=0. 8 HFIASH TR % =0. 8 AUALTTEAM] 30 % =0. 8 ATk HITHYH *=0. 8
ARG % =0. 8 (LALTTERIAEIR %=0. 7 T3k B UTERE, B=0. 7 FKETHAERBE %=0. 7
BATFTTZE IR % =0. 6 FFIASHEAT SN IR .5 =0. 5 KL FIBEEFALE %=0. 5
AAERT A =1, 5
FRACYGTAESERT % =1. 4 FRLUATRAR *=1. 2 RIS k=1. 1 {WALRTE %=1 1 & ER]AlT*=1. 0
AR sk=1. 0 REATEEARk=1. 0 LAY k=1, 0 FERTLHTTR%=0. 9 SHERTAE %=0.9
FRANE T %=0. 9 _E(LTH{ANE k=0. 8 LT A MIFIET=0. 8 JIBAHE/K %=0.8 KA1 HETHHET *%=0. 8
FERTTTEAR % =0. 7 KJTATAER %=0. 6 [LFZTERATMT %=0. 6 fif) | |[AHAE)E %=0. 5
FELFLETHE k=1 3 FEATTHASENT % =1. 3 HREIEm R LET k=1, 3 HrHET/ V= % =1. 3
BREEAHRR k=1. 3 “AATiEhE *=1. 2 JIMBETILE H k=1. 2 Mk k=1. 2 FEEMTT%=1. 2
FEASTHARRET =1, 1 AE AR %=1 1 RIS TIFETR = B0T=1. 1 RS T B AT % =1. 1
FEARES THEE B X PERAT s =1. 1 —AKATIMF%=1. 0 FE)IF/ING%=1.0 HATTHEIA=1.0




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
JHPIAT L) PN EEE =1, 0 F& ST IEEWNET %=1. 0 FEFAIEH/INE X k=1. 0 FFTTHERAT%=0. 9
FEZERTIEF 5k =0. 9 RS THARAKT=0. 9 JRITHTEEHHGE=0. 9 SATHT AR *=0. 9 f&E R HTRIRHT %=0. 8
WHhEHI=RET=0. 8 BRAEATEA %=0.8 /NEFETI# %=0. 8 FAFHFE HRER XAH7E=0. 8
FEAT T GERIT k=0, 8 /NEFRT/NEFHTIT % =0. 7 & B0t ETE) 1 RT 5=0. 7 JIIPNAS ) 11PN=0. 6
JHPIAE L HPRZIN L3 =0. 6 Rt ThAA k=0, 6 ZEH) 1 177/ L 3k =0. 6 ZE%) | [T Ay =0. 6
& AT AR % =0. 6 18 5 S EFHT FALE KA HUE k=0, 5 KAERTH |- %=0. 5
68 [18 21 56 | ‘EHRIRT 38 51.9° N 142 01.7 E 46km M: 3.3
AT 1 KARIETTE) 1 MT=0. 9 — BT TJEMT % =0. 9 —BITT=RARAT %=0. 8
B 1 KA 5 =0. 6
69 [19 02 56 | AHEE 5 43 18.4° N 147 05.4 E 29km M: 4.3
JeiE 1 HERTHFEREFE % =0. 8
70 |19 05 39 | TIEEALFEES 35° 38.9° N 140° 03.4° E 68km M: 3.0
TR 1 THEPRXEET %=0. 6 THERMTXEART*=0.5
71 |19 08 53 | il WS 35° 13.0° N 138° 59.77 E 2km M: 2.6
FuizIITN 1 ARBTEA k=0, 6 HHAIFATH=0. 6
i U 1 EWETR % =1. 0 #REFTIAH *=0. 8 = EHANT=0. 6
72 [19 10 59 | Hrangk 31° 56.6° N 131° 53.2° E 29km M: 4.0
PN 1 PefErfii =0, 5
Bl 1 PEERHT e sk=1. 4 JIFGETIRG k=1 4 m@flT 7T sk=1. 2 =IfSeinT i R k=1, 2 ZERMHFA NE=0. 8
EIRE AT A % =0. 8 H AT R EANEBN/ARR0. 8 /& T-RENT = [HH=0. 7 VEHRTTELRENT %=0. 7
FHJITASHT % =0. 5
73 |19 2350 | A 32° 38.1° N 132° 15.9° E 31km M: 4.0
TR 2 PHPTHEAIENT k=1. 8 SFFgH] —Adnk=1.6
1 EmRTHRE k=1, 4 SRS T AT % =1. 3 RT3 % =1. 3 VAT k=1. 1 FHHRTEEH *=1. 1
FERETHEEAT %=1, 0 TS THEEET=1. 0 FHE T =RHIET%=0. 8 ZFIHTH] *=0. 7
JIBEETF A =0, 7 FABFRTRAAL % =0. 6 RFUTHENE%=0. 5
TR 2 TEERMT %=1.9
1 fFEmAE=L 3 KARHLR*=1.3
Koy I 1 Vefirfi Biisk=1. 2 IO k=1, 1 FIRFITFIRE %=1, 1 PAArhaioaiim=1. 1
S A E AR %=1, 0 FEHTiEs R k=1. 0 EA LN %=0. 6 KATiHTE HIT%=0. 5
I IR 1 FETHERT —HH=0. 6 FER AL 57T %=0. 5
74 120 07 48 | FERFHRH 35° 00.0 N 140° 04.6’ E 17km M: 3.9
THER 3 WEJIITAEEE *=2. 5
2 WBJIIH/\(a=2. 4 BT A% *=2. 4 FiEMTIAa *=2. 2 fEILmitSek=1. 7 FEEmRT F=1. 7
FAERSTTAIERT k=1, 6 $EFRANT PR *=1. 5 FEILTTRAE=1. 5 FERT BRI EA*=1.5
AT AU *=1.5
1 BB Rk =1. 3 BT Rl (i k=1 3 PHHTEA=1. 1 PHHHEE =11
B AR BT %=0. 9 HRTHRE*=0.6 EFMITRAS 7D R=0.5
1R 1 ZToRILNT %=0. 6 BRIECHRIXLTAT=0. 5
75 (20 15 25 | ‘IR 38 26.1° N 141° 49.5° E 56km M: 3.5
AT 1 —BAm T %=0. 9
76 120 17 04 | HrhE - phEcEUTHE 34° 20.8" N 139° 13.9° E 6km M: 2.1
HOAD 1 HEATREEL 2 FEHZURE=L 0 BiEA AR *=1.0
77 20 21 22| B TEIENTE 29° 17.3° N 129° 19.5° E 15km M: 2.6
VR R 1 BB HEAEAE*=0.9
78 |21 06 59 | REAUEAEAMS 32° 38.6° N 130° 42.5° E 13km M: 2.8
REAIR 1 FEETEAT k=1, 2 FHAREIARET k=1. 0 F= LT BT %=0. 8 FEEMT LB %=0.6
REARSEHMTKE %=0. 5
79 121 07 17 | KBRAFAEES 34 53.4 N 135° 35.7 E 11km M: 3.5
AT 3 &% *=2.5
2 RILIGETHIBAE%=2. 3 FUHEMR AN *=2. 1 AMEILBTHIE%=2. 1 FIEHFIRERE=2.0
A RTHBH =1. 9 FATTAEMT *=1. 9 FTETE X AR k=1. 6 FEEBRRLXIE*=1.5
W] H SEH] k=1, 5 FUEMRLXAF *=1. 5 FIATHHTES *=1.5
1 ARTZET=1. 4 $EFTHTFE %=1 4 HTOHTx=1. 3 FESFTRENT T %=1, 2
TTHVE R k=1, 2 FUER T BT MRS sk =1. 1 FUERIR LK sk =1. 1 BT#f AR X sk=1. 1
FEERT ARG\ ZE k=1 | SO %=1. 0 FERILBXZZAI N HMT %=1 0 FEMFERTA%=1. 0
TR RXATH =0, 9 FCHS R AT % =0. 9 F T/ \ARHT A k=0, 9 FEFFREXPEILSE % =0. 9
TSRS 2 5=0. 8 A A LIET [0 5k=0. 6 FUERA R ARZE %=0. 5 AW I[TiAHE *=0. 5
KBRF 2 TEMITTPKERNT=2. 2 BAITHE L % =2, 2 KO TiRIEN %=2. 0 TfliivEBAAET *=1. 9 ZSHFTifLEl*=1.9

BHENTAREF k=1. 7 @IS 2 P % =1.6
B TSRS k=1, 4 R AT k=1 2 FRAHTHPSMT %=1. 1 FEMTi%E=0. 9




HRE | R | EEuHA ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
UGBS TRPE T % =0. 8 KR EIE X AT sk =0. 8 AT %=0. 6 FEHEET =5 %=0. 6
REBAMT ety =0, 6 J\RRTHAMNT k=0, 5 i ERmE0T %=0. 5 FHETHRT *=0. 5
AR 1 AR TR E T k=0, 6 FHETTREAS % =0. 6
SelE i 1 VEETERm=0. 8
ZR LI 1 EHETEIR S %=1, 2 RFERILTEALERILIET k=1. 0 HEEHT/\ARH] k=0. 8 A-BHT ST =0. 8
FEFT BT =0, 7 AT i % =0. 6
80 [22 18 20 | ZRHEIEALED 36° 28.5° N 140° 31.8" E 58km M: 3.4
PRSI 1 SRERT/INEk=1. 3 FERRE T /N k=1, 2 KEHAIT=1. 1 OV=bARdmaa)l*=1.1
AT k=1. 0 AT FA8%=0. 9 AEMImiAH *=0. 9 /KT iPNSEIT %=0. 8 HfEFT B *=0. 8
A SEATB I INFHRE k=0, 7 HHERETRAGAT %=0. 7 HERE L7 %=0. 6 A ifii=0. 6
FHERE TR O %=0. 5 OV= bR Hirais %=0. 5 K HIURET %=0. 5 F[#F e %=0.5
BYITRPIH =0. 5
81 |23 00 38 | KEIREILpEEEH; 31° 20.5° N 130° 33.8° E 8km M: 2.2
VL I 1 FEREHEART %=0. 7
82 [23 01 20 | ESEmET 33° 28.9° N 132° 16.1° E 47km M: 3.5
TR 1 FRSTH =0T %=1, 4 WG TR H %=1. 4 PETH =BT k=1. 2 JH5RTEH *=1. 0
FINFREI BT sk=1. 0 PEFHIBAIERTk=0. 9 J\IEIETHLRIET % =0. 8 FRIEHfLAE*=0.7
BRI AHE=0. 7 FARPHTRAAL =0, 7 PNFHTPNF-3=0. 6 A5 & FHTA TS %=0. 6 KIMNHTRELE*=0. 6
YN R *=0. 6
Ty 1 JEARHREHTIERR % =0. 8 JEIRA K GHT BRI G 3T % =0. 6
Ko7 I 1 [EHTHGER=0. 7 FIFFHTFEAT*=0. 7 [EHH#S)1=0. 5
83 23 09 02 | Ak 31° 56.1° N 131° 52.9° E 27km M: 3.8
ETIR IR 1 EIRHEE=0. 6 E#T 1 %=0.5
84 |23 14 13 | #WEREITE 27° 56.2° N 128° 54.4° E 45km M: 3.9
FEVL SR 2 GHILETHHL % =2. 0 RYEHTEABF k=1. 7 FHTPNIT 5-#5 %=1 6 WTRTIE H R=1.6
WIS k=1 6
1 FRRIEHE *=1. 4 WEEPIRTINEHERRE k=1, 2 AEEr44MaAREIT=1. 2 WEF P o E@ %=1, 1
2 T % =0. 8 KFIR M %=0. 6 RYMT4=0. 6
85 (23 15 51 | BLILFEES 36° 22.5° N 136° 52.6° E 8km M: 2.2
L 1 FERT P k=1, 4
86 [23 19 20 | f@EMIVAHILHT 33° 04.3° N 130° 29.9° E 13km M: 3.7
el U 2 RAHTIEFINT k=2, 3 R0 s HIT k=2, 3 I [FHAFINT k=2, 2 M I[TH =AFHT %=2. 1
TR T % =2. 0 M1 THAHT sk=1. 8 JOARMT/\RT 2 =1. 8 JJI| iR, k=1. 7
FALTIL  Hk=1. 5 KAHTAYIN *=1.5 KPHATHA=1.5
1 ARKTTHAEART=1. 4 8RR RTE Rk =1. 4 ZRHT FEsh=1. 4 /NERHT/ NG %=1. 3
DR TAET %=1, 3 \ZzridiH =1 3 FIATHEAMME *=1.3 \&HiAN *=1.3
FHROFEHTLY BT sk=1. 2 J\LCHINCAEMT k=1, 2 A BKTSEHT % =1. 1 AR =0T k=1. 1
LT EARETS k=1, 1 KIIEATEZ %=1. 1 §HATIEE*=1.0 )\ L7 LRHRT %=0. 9 SHATEHEF*=0.8
BRGTHRRE %=0. 8 J\LCHEANTILAR=0. 8 B KA/ INMREAT %=0. 8
P IR 2 P mRAT *=1.7
1 PEETERETIR=1. 4 TR k=1, 4 /NSRS A =1, 3 TR *=1. 2 AOXM =R %=1 1
VTR *=1. 0 VISR & =1. 0 sHEMTILIN*=1.0 HAREH *=1.0 FAMHEE *=1.0
B BTHE k=1, 0 T ARI*=1. 0 - —flfik=1. 0 758 » EHT=[)I|%=0.9 JTALHTILE %=0. 8
FEEE TR %=0. 8 /INski = H H 5k=0. 8 /INgki/INsk k=0, 8 8 HiEHHTk=0. 8 /|4 =0. 8
JSABTRENT % =0. 8 ZATHALZANT %=0. 8 FEETIFAEI*=0. 7 KRNTZE=0. 7 S8 FEL *=0.7
IERTELFT % =0. 7 EREETHEENTIEFL *=0. 6 AL %=0.5
I 2 RBETAYINT %=1.5
1 BIFT THTREET k=1, 1 EALHERLET=1. 0
REAIR 2 SETEAMA *=2. 1 FkN7LH *=1.9 E£4TEH=1 8 BN R *=1. 7 [LEETSEEENT *=1. 5
1 EATSANT k=1. 4 ZGULATIEAS *=1. 4 FKETAAR *=1. 4 REAILXAEANT *=1. 4 [LFETEERAT *=1. 3
ILEEH#Z N o 2 —%=1. 2 4R k=1. 1 FERIRTEIRT %=1. 1 LAl AIE*=1.0
LEETIREAHT =0, 9 [LFETTREALAT =0, 9 SGAHLriiFRIAT % =0. 8 FA AT %=0. 7 (LTI LIFE *=0. 7
Hgurhi-ET % =0. 6 KRIREETH 7K %=0. 5 L REHIARSKEFHT=0. 5
87 |23 23 22 | REFIRALEL 36° 54.9° N 138° 34.3° E 4km M: 2.0
R 1 ZEkHEE %=0. 6
88 [24 04 09 | sy 37° 29.3° N 138° 42.0° E 28km M: 2.8
e 1 HEIRRTKE=0. 6
89 |24 04 19 | IZRIFRSEEPPEL 35° 45.6° N 136° 52.8’ E 12km M: 2.8
Mgtz B UL 1 AP LB k=1 1 B EiiFn R %=0. 6
90 |24 09 58 | NEHEHNHGER 42° 43.8° N 141° 59.6° E 36km M: 2.8
AeifiE 1 JEENTEEA=1. 3
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35° 57.0° N 139° 24.8' E 106km M: 4.1

3 FHETIHIRIFAT=2. 9

2 BHAE*=2.0 FEFHHET k=19 FEHMEFk=1.8 F=)IHTL 5 & X k=1.6 FHEITHRH:*=1.6
A T ERET k=1, 6 (B TERMRT k=1, 6 FEVATHRE G k=1. 6 EMiil] *=1.6 BFARARK=1.5
BT k=1, 5 JEFIHRIERT *%=1. 5

1 Wi ARTHARRITRER 5 =1. 4 WA ESETE =1, 4 SARRITEAR *=1. 4 FATHTEHFITAI *=1. 3
HEARTENT=1. 2 (B k=1. 1 EANT@IT %=1, 1 HiRE < HKE %=1 1
Wi AR AT & M % =1. 1 IEBILfHh=1. 0 FEETHA =N k=1.0 FEEH O3EEF *=1.0
ANITFFRET =1, 0 ZEFEIZET=1. 0 “FHERE iR *=0. 9 i BNt *=0. 9 AZEEILT R4 %=0.9
VEBFHFRRT 5 =0. 9 {EBFHT7ENT *=0. 9 FEFHAARLI%k=0. 8 HiIATEVENTZH %=0. 8
WA =0. 8 HYGHTERRTH Y %=0. 8 T HilmMH *=0. 7 SORMT SR *=0.6 HYEiAE*=0.5
H Y 5RA) | HESR KR 5 =0. 5

2 YORTTEH=1. 8 SR *=1. 7 Ryt i TR % =1. 7 AT ifiNJEAT *=1. 6 ZLPE fi/i4E=1. 5
TP k=1. 5 HiAF k=15

1 KT % =1. 4 BEMTAENT sk=1. 4 FPETT PRl sk=1. 4 RITAME R =1. 4 SRR *=1. 3
IR AA=1 3 AR TR k=1, 3 AR AR k=1, 3 AR 2 BUFiSEE k=1, 2
TR E TR O k=1 2 SRR/ N k=1, 2 ZRBRET/IME k=1, 2 BYIHRPIH % =1. 2 KB %=1 1
SRS 7 k=1, 1 HmiER k=1, 1 JEHHE*=1. 1 /EEM EER*=1. 1 BJITEEEX=1.0
TR R=1. 0 AFTHa&N=1. 0 FAMHFH*k=1.0 D IEHRER*=1. 0 KA %=1.0
TR ETRILST k=1. 0 TR k=1 0 FEERAWMT k=1 0 > L/~ F%=0.9
FLEEHT/ MG % =0. 9 D < XA BT H % =0. 9 Uil {38 % =0. 9 S FEETFANRZ (L1 3k =0. 9
IREMT AR %=0. 9 23B89 B F+H*%=0.9 175 EE*=0.9 /NFEEF/INII*=0.9
Al )\ %k =0. 8 4T 7RI %=0. 8 BT %=0. 8 > ITHIMFZEAE %=0. 8 /INEEMHTEA *=0. 8
FRATHAKHRE RGN =0, 8 [ FHAEE *=0. 8 HZHiBh) /N7 %=0. 7 HAHHA T %=0.7
FTREEIRHT %=0. 7 Hx3TA% 5 ST %=0. 6 V= H2R DRSS %=0. 6 FRErL IR % =0. 6
HRERE T ERT=0. 5

2 ITHARIENT sk =1. 8 MM TTAENT *=1. 6 ¥)I[FfikE k=1. 6 HiAATRAARAT %=1 5 HANHA=1. 5

1 KHETRER] %=1. 4 ZHifiZek=1. 4 EXR0TREpk=1. 4 HA]/MFx=1. 3 TRHERTIRE *=1.3
RIRETH O =1, 3 WHTPEAPET=1 3 ERT TR x=1. 3 AiEHHI R %=1.2
ARG E T RRT % =1. 2 fEARTISEERT =1. 2 JHEMETVEALRET k=1. 1 #JIHOEELT %=1 1
FriA I 1 HAETTDETERET %=1, 1 il AER k=1 0 FERIFIHTE *=1.0
T 0 TR & BT k=1, 0 BERMFIRRIH % =1. 0 HAETHRERT=1. 0 7 &V AiAHENT %=0. 9
g TS HAT A %=0. 9 ERAT-EH Hi=0. 9 VEH AT EIRAT %=0. 9 {FEM T BT %=0. 8
JERRA T AT % =0. 8 R TAPEMT k=0. 8 AR [ *=0. 8 V3 HTTFNRET 5%=0. 7 SEAKMHIHEHT %=0. 7
FHE Y HHINT =0, 7 L IFAFHAT %=0. 6 #2)I[MiAJH*=0.5 FJIHAAENT *=0. 5 FIIHiF E*%=0.5
EFEMT AL %=0. 5 A IERT%=0. 5

2 NETRFIIE % =1. 8 HAALTHAALENT k=1, 6 AEATHTRE *=1.5 FANLHTH /JI[%=1.5

1 RERTIRE *=1. 4 ETfHk=1. 4 EEIT/NE %=1, 4 AT A %=1, 3 FHLTAMR*=1.3
FRNTAR % =1. 3 ATHTAI *=1.2 JIEIT I\ bkk=1. 2 S\ bR E R *=1. 2 JLAHIAN] *=1. 1
EE AT k=11 SV FERKERRBEIT %=1 1 FWTE E TR k=1. 1 17HdiEEE «=1. 1
RER FREAL 1 AETEE =11 #)IRTEE%=1. 1 F R e k=1, 1 &R k=11
SRR k=1, 0 ARAERTERA % =1. 0 E{URTATR %=1, 0 REATEMT=1. 0 REARHIHMT %=1. 0
JNZETERVE % =1. 0 AEAIRENT=1. 0 PEHEM %=1, 0 PREHR B+ R %=1.0 ERHAI *=1.0
IETAL) 13 %=0. 9 IR THKEF % =0. 9 A BTG *=0. 9 JRUILMTAZILI%=0. 8 tEIEHMTAL *=0. 8
IR k=0, 8 XV V= F RIBKIRIR %=0. 7 SV \/=EFXAIFT%=0. 7 A _LAT=0. 7
FRACHT AR 1[5k =0. 7 ZHFATrRg =0, 7 PRHAT) I H % =0. 7 Bl LI AR 1| %=0. 7 BAFZHANT %=0. 7
SV EVERHRR % =0. 7 ABTEE *=0.6 PIATH*=0.6 /[VIEI KL *=0. 6 AEATZER *=0.6
L X DNOITHEAK=0. 6 )| [HEFTERT=0. 6 ZEATIHNT =0. 6 F HIHAFHTH %=0. 6 HZET ={#%%=0.6
BN k=0. 6 S EAURX A %=0. 6 ST 4 %=0. 6 FHHT_EFH%=0. 6
SV E X D=0, 5 AETTEMH*=0.5 SV o ERX AR *=0.5 YO miT{RH*=0.5
FRACTRNT AT % =0. 5 4 BT =Y AR %=0. 5 ARG *=0. 5 A HAER *=0.5
& ZDPITE) %=0. 5

2 BPETELZE *=1.6

1 FETIIERT=1. 3 Sl TR A k=1, 3 MMk =1. 2 BT =1 1 FAFTHPESERE*=1.0
RILTTEREG %=1, 0 FTHEERJIIXACEET %=0. 8 TIERGEXEART*=0. 8 BFHHHREERIE*=0.8
TZeH H OH=0. 8 BB HE T %=0. 7 \ AT RFIHHTH %=0. 7 TIHEFLEX/ N %=0.6
THEERXOOMF=0. 6 HiJEL ATl %=0. 5

2 R R R k=1, 7

1 AEEEAX = V85 %=1. 3 5/ IFHE» 45k =1. 3 AEIRS RXEE R k=1, 2 BRI RIXORISET k=1, 2
R TR T =1, 2 AEIRHEILIX B B AT k=1, 2 1) IR R Er BT sk=1. 2 RS H nrsk=1. 1
BRI AR SN k=1 0 KRBT H RUk=1. 0 HIRTHEARE *=1. 0 BRELR T ARX - HRT % =0. 9
IR E RIS AT % =0. 9 SHAERTH9e=0. 8 REUEHIX I LITFRT=0. 7 BEICHHEXAE NS fr % =0. 7
RRIRA R 4 FBRT 3k =0. 7 AFRFUARX AEF sk =0. 7 AHIEHERT X LI S +=0. 6
FARSE R X i3k =0. 6 JIIEF X/ VAR IT=0. 5

1 F)IRINE k=1, 1 ATHET A % =0. 6

1 #ORFni g sk=1. 4 FOTTAHXRTERT=1. 2 SO PP iEF sk=1. 2 /]NEfi/VH] %=1, 2
TEHER R B k=1, 2 BRI Rk =1. 0 BURAEX P # Jf sk =1. 0 BALXAEA %=0. 9
HORTE) XA % =0. 9 BUGHUBIK B %=0. 9 BAGTFJIXHh=0. 9 FmivE->> U4 %=0.9
PEHHTHET =0, 9 HURTREAXAN] 5%=0. 9 HEUEIZX M % =0, 8 \EF-Hisiz PN *k=0. 8
HOTHHE X E BT %=0. 8 BTSN IRHE %=0. 8 AT AR ZHFAE R % =0. 8 HAUIF K@ %=0. 8
HOT AKX E LR =0 7 BUTH XL & %=0. 7 FUTHHAXADE =0 7 FUE ST XM % =0. 7
SRGLA) X % =0. 7 BRI | KA k=0, 6 BTFHTEA %=0. 6 HTFHHAREF %=0.6
HRCSCRE AR %=0. 6 BAGHIERIEANT % =0. 5 HAUESAX AN %=0.5 HF CHREAEFE*=0.5
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24 13 25

25 04 48

25 1520

ORI LR

%5

1]

U
FRRALHER
FIER

FOHR

BT R 3% =0. 5 B KAL) 13 =0. 5 H EFritif k=0. 5 SR AKX IHA %=0.5
TR RIS k=0, 5 BT XS IHT % =0. 5

FRFAA BT sk=1. 0 [LIALALAEFTF RS % =1. 0 &/ | IMTERR *k=1. 0 ‘& —H0] CIHIMTANEE=0. 8
KATEAT)*%=0. 7 FEPE & %=0. 7 ML FRE %=0.6 KAHKHA=0.6

Ve AHT T/ NEYI=1. 2 REFRIBE / 1 %=0. 8 Ve/AFERT AR %=0. 7

PEHPFE ST o2 R=1. 1 BWETTR *=0. 6 ZWETHEN=0.5

—

—

34° 05.5° N 135° 34.7 E 62km M: 3.8

FABRHT_E)ET=0. 6 AABKATFART % =0. 6 T (HILAT)I 0 %=0. 5 £4IEMES & %=0.5 T *=0.5
R H ST sk=1. 1
FIHRETEE %=1. 0
M UHifgE=0. 6
JRERTREAS % =1. 2 ZRBJI| FARA %=1 1 SEETEIRE S k=1, 0 Sk *=1. 0 RIHPIE=0.9
FREHRTREIAM %=0. 9 MR EEF %=0. 9 FHUHT L %=0. 7 KJIRHR)I=0. 6 HhkiffiA x=0.6
TR %=0. 6 AFERILTHALERI BT %=0. 6 AEEIHT/\ AT k=0. 6 JFNE RO %=0. 5
FETART %=0. 5 Z3EJ||[FaRTHEIR % =0. 5 =EHPREAL k=0, 5 FFEHTHE B %=0. 5
ERERRI FH IR k=0, 5 BAHHHEER %=0. 5
1 FTEE=1 2 BT A k=1, 1 FrEmipeEr) |MT B % =1. 1 HRATAEEATI#E=1. 0

FO A E AN %=0. 9 RN HEAR *=0.8 Ao 01 H=0. 8 HAHTAIFEBTEEAS) | %=0. 7

STt 1 % =0. 7 Bl Er P 22ee=0. 7 [9ENT H & k=0, 7 HrEs g ==0. 6

Ho & EUTAEERIYLHE % =0. 6 )4 | BT /E=0. 5

e

LAY - PEES 35° 17.0° N 138° 28.2° E 18km M: 2.2
HIBUR

1 LA TS VAR % =0. 6

35° 21.4 N 140° 17.4 E 38km M: 5.1

559 RPHI R/ *=4.5

4 TG k=4, 4 FrFIRE 2T 7 F=4.3 JHEE B *=3. 9 FARITES %=3.9
— W =3, 8 A H A *=3. 7 THELRXOOE=3. 6 THRHXISWDAEF £=3.6
THRHIE%=3. 6 HATH AR *=3.5 HA&THHE=3. 5 FHEHAGEAE *=3.5 [LRHHEA*%=3.5

3 JRIEHTER *=3. 4 TIEHILHT % =3. 4 HiHESFEHRIR*%=3.4 THEFRXPHRE=3.3
TP R X THEFAETT % =3. 3 2T H D=3, 3 M iEnT =3, 2 AREHH S+ R k=3. 2
KREEMTKRELE =3, 2 |LRATEA *=3. 2 (L2 E LRA=3. 1 JUHJUERRTH H %=3.1
PUAERETHRENE % =3. 1 THEFCR)IRAEEMAT %=3. 1 BHhi/Affx=3.1 TEEEEX/ VA *=3.1
W AT R =3, 1 TR %=3. 1 BRI *=3. 1 W AiiEFE%*=3.0
SR BT 8 % =3. 0 IR TR = %=3. 0 £ LM/ \Nths=3. 0 J\FT )\ %=3. 0 EAFAI*%=2.9
ARBEETTARH=2. 9 W AR *=2. 9 BEWTTEE %=2.9 MATRA=2. 9 BIHTHEE %=2.9
RESYERTIE L k=2, 8 |LETHTE k=2, 8 |LEXHTh RN Fu s k=2 8 i) IHTRE/\iF*=2. 8
WERET 298k =2, 7 TIERGBXEAENT %=2. 7 EiHm FEEF k=2 7 AT KRR H %=2. 6
TEVFERTZER % =2. 6 THEMATHIEHESFET %=2. 6 JEFRGE.2 P %=2. 6 FFmifE *=2.6
Hh AT iy % =2. 6 %% =2, 5

2 TR *=2. 4 FEATR *=2.4 AP iPaERG *=2. 4 FTiERT=2. 4 FIFE%=2. 4
W) ITHAkIE % =2. 4 FERENT THARM %=2. 4 FIERTa-% % =2. 4 JEHRAE *=2. 3 [HEEHA IR *=2. 3
RS M) 1 k=2, 3 FIPETIARFR%=2. 3 {H 4 HATHIA %=2. 3 WM/ fE=2. 3 JifT=%=2.2
PP ez k=2, 2 EHETLA k=2, 2 fElidtdek=2. 2 pRHIERSZEHE=2. 2 A A %=2. 2
PRILTTERNG *=2. 2 FIVET3EME®=2. 1 [HEEMT/\ H 5~ %=2. 1 WJIITiPNI=2. 1 AP miRA % =2. 1
BRI % =2. 1 RRHTIRAT*=2. 1 FETRAT%=2. 0 FHHHTAE*=2. 0
PR T Bk =2. 0 BPETHBRTEERIE %=2. 0 ATk *=2. 0 i K& *=2.0
EEEEEE=2. 0 fEILTTRATE=2. 0 FEmiTERENTHA %=1 9 PHRRTIIEALE *=1. 9
FEAIFRGEAE *=1. 9 FATZRE *%=1. 8 FETIINR/ %=1. 8 WEJITiRKH*=1.8 FeH 4 E=1.8
Sk ENT k=1 8 S/ IMBFINT=1. 7 FEERT T AU %=1 7 fETRAT*=1.7
R AR k=1, 6 FIERATT FHi=1. 6 BUFBTHE) %=1, 5 FRERF-HidfRT-=1.5 MITHATTFIHEET *%=1.5
i) I oB=1. 5

1 rAERRTAA *=1.1

4 HUHRXPE L & %=3.6

3 HEUTAHERTFNT=3. 3 BRI XANE % =3. 2 BATTHE S %=3. 1 HELHREAY I *=3.1
FORGT XA Y=, 0 UL S =3, 0 HURUKHXZEE) [ 5=3. 0 HUmHERHEE=2. 9
FRURHXASPIH %=2. 9 HEURSTIXAEA R k=2, 9 BEURIX TR k=2, 8 FUE N X(FHL =2, 8
B K aR=2. 8 SR KAL) 1 % =2. 8 BUITAh) I KEEE k=2, 8 SRAUH) K BB/ % =2. 7
HRGT X AT %=2. 7 BURURARRKN AT % =2, 7 AU AGIX AN % =2, 7 AKX T k=2, 7
BTSRRI k=2, 7 BURUERRZepE=2. 7 BAUILR P o k=2, 7 B AN % =2, 6
HUERAX EFEE k=2, 6 FUHR R IR %=2. 6 FRTIXAR F *=2. 6 HULA) || XEEE %=2. 6
HOR TS Rk =2. 6 B TAOHXEENT %=2. 6 HEURH KRG k=2, 6 B 14 %=2.6
HURRERIX T ) BT % =2. 6 HURUAR) | XA % =2. 5 BHE X IHE=2. 5 BURFEX LA %=2.5
R KM k=2, 5 FUTER XA =2. 5

2 UG A AAEHENT k=2, 4 HURHERGE AR % =2. 4 HRURH X % =2. 4 FRGR X5 k=2. 4
FRAEARAERT % =2, 4 BRUIEAAR =R =2, 3 BT PEXHE =2, 3 HEULRMHRA *=2. 3
FEEURNTIX AT k=2, 3 WTH AN % =2. 3 /AR k=2, 3 FATILFHANT k=2, 2
PEHHTHET % =2. 2 BRI Pk % =2. 2 BT R k=2, 1 B EP XA H k=2 1
SORURR TR AT k=2, 1 /NP IVIBT %=2. 1 HACHTE R E AR %=2. 1
FHORXAR—Y 2o & k=21 JUH BT %=2. 1 HOTH AR A *=2. 1
AT U k=2, 0 BURUSCRIR R k=2, 0 BATHEFX A% =2, 0 BUHIE X E B % =2. 0
HUFRKBIbRAE % =2. 0 AU % =1. 9 RS B X k=1.9 N Ttz *=1.9
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FOE X FEF k=1, 9 ENFETiAL x=1.9 ki RREE*=1. 8 E/yFliTA=1.8
TEWT TP B k=1, 8 BRI k=1, 7 BRSO k=1 7 \EF a0 *=1.7
T AR k=1, 7 BAREKTIANT %=1, 6 BURATILTIANT *=1. 6 ZEETRIT *%=1.6 HEiitHi*=1.6
JETHTRRANT %=1, 6 FHATI/INGHT *=1. 5 FFIEIXFEAR=1. 5

1 EUREFTTAT k=1, 4 ERIF T SRR k=1, 4 =TI k=1. 4 BRI %=1. 4
BTHTAREF % =1. 4 ENITE LR A %=1, 4 TERETHEF k=1. 4 BEETTEPET*=1.3
FTREITE =1, 3 (FHRERIZEARM=1. 2 37)TIRAT k=1, 2 HiFEHTEE 7 I % =1. 2
INETFTIRAEIT=1. 1 ZEETHSECk=1. 1 & H I %=1, 1 =FFHEEH=0.9 & X 2B hift4%=0.9
FOFISHHIL=0. 8 =EAHhE=0. 7 PIRTkksr Fk=0. 7 FHEKERTICHT=0. 7

3 HETIAA=2. 5

2 HuFiiey k=2, 4 BORATAH=2. 4 BFmit«=2. 3 Fphitter«=2. 3 kit *=2.3
DI DLNOHINEER=2. 1 D IFHLW TR %=2. 1 BFEfdH k=2, 1 /NEER FERx=2.1
AT KRBT % =2. 1 FRErii L i =2, 0 ZKORRENETiERT=2. 0 FRdrifdis %=2.0
AT k=2, 0 FHANTHA T k=2. 0 ARTifR=2. 0 AMiiaH%=2. 0 PRI *=2.0
OITHIVINE %=1 9 FEA Ik =1. 9 > [Tz *=1. 9 [ A F R %=1.9
IR FH k=1, 9 FIARETAR)11=1. 9 AL *=1. 8 HfiTfi%4=1. 8 fuskrfifir*=1.8
ki N=1. 8 TR % =1. 8 WAz *=1. 8 BYITHERE%=1.8 /NEETEA *=1.8
EAHTRI =1, 8 NTRETEA *=1. 8 D IXHRES *=1. 8 AMi#AE *=1.8 MM x=1.8
PRIREEME T k=1, 7 AR\ APk =1. 7 SRR %=1 7 FRrfiZ i k=1. 7 R/ N % =1. 7
FETIRIR k=1. 6 4T 7RI *=1. 6 /NEEH/MII%=1.6 KW EITHRAH] *=1.6
DB D BT EEE%=1.6 233 B35 SHTRFIE %=1, 6 ZRYEITTH # k=1, 6 SIMTIENT %=1.5
TR % =1. 5 SPATRM *=1. 5 HJHrHH k=1. 5 MMM *=1. 5 AT HPNERT *=1.5
SR Rk =1. 5 LR k=1. 5 HER/MEH *=1.5

1 HEHERMETHSHET %=1 4 ZI T FRE k=1. 4 FEHABM *=1. 4 $EHHEEM=1. 4
SRHTRIR k=1, 4 FUPETHMHk=1. 3 BIEHHEE » |5 %=1. 3 175U *=1. 3 BYI[HiaHE%=1. 3
BT k=1. 3 Oz B2 Hiraaises k=1. 2 FEriikii k=1, 2 ARETrTHE M %=1. 2
FRATIEA *=1. 2 FUAET N Lsk=1. 1 K HTHET *=1. 1 BRI *=1. 1 AT H4&AT=1. 1
WHERTAE k=1, 0 K TSR %=0. 9 HIZHBII/INFHE%=0. 8 FHERETHALAT %=0. 6
IREMT/ NP % =0. 6 HRERE THHENT=0. 5

3 JIATHEARSE %=2. 7 FIIMHIE%=2.6 W oEhERTRE*=2.6

2 NET IR %=2. 4 JI|ATSA®%=2. 4 AT - & %=2. 4 FRmPdek=2.4
N FEIRAL k=2, 3 EAAMTAER k=2, 3 X\ = FREXBIFTk=2. 3 JI O = Fisk=2. 2
SVWV-ERER KA %=2. 2 FAEBHTAIR%=2. 1 FFHEBATAJEETH *=2. 1 JUirifdek=2. 1
SRk =2. 1 SV RS k=2, 1 B ERkEE k=2, 1 SETHIR %=2.0
T & LA k=2. 0 SUWV=EFXERD=2. 0 FH T EFH %=2. 0 JZEHEE *=2. 0
LA TTERE k=2, 0 AARTTHIRM % =1. 9 FEmiAR *=1. 9 AETZEM*=1. 9 MRITIMR *=1.9
SV EIXER k=1.9 AET FREAL 9 ASTiER*=1.9 AMMTEH %=1.9 ASHiHEE*=1.8
Sk BB k=1. 8 PRI AR %=1.8 ERITHTELE x=1.8 HZETALIII *=1. 8
HETER KL %=1, 8 By =JFITHRALR *=1. 7 PRI %=1 7 S\ 2 F KE KR %=1.7
SV ERGES =1, 7 REARTTRE %=1. 7 Uz EX A k=1, 7 AEdig e *=1.7
VAR =f%%=1. 6 IRELATTR =1 6 JFEE/NE%=1.6 FEEH)I[H%=1.6 JIEE /UM *=1.6
PRI R R k=1.6 SV - ETERKIER *=1. 6 §IETAN x=1. 6 JIBHEIT*=1. 5
PIAEFE *=1.5 FRAAR%=1.5

1 ATH A R=1. 4 JIEHTERT=1. 4 #)IITHR*=1. 3 £ B =V A%=1.3 B LIlrdgek=1.3
ATH PG %=1. 3 & RHE] P % =1. 3 5 UABFHimie k=1. 2 FRRA %=1, 1

WATTAM %=1.0 HErirEER%=0.9 RERHTERT*=0.9 AEMILENT=0.9 R LTHTAZERT %=0. 9
RERTHZE %=0. 8 REATHIIFG *=0. 8 BVEMTEE %=0. 8 HAAILITTH 2 J11%=0. 8 BRAEHTIAMI*=0.7
RATTAERR *=0. 7 REASTHRANT=0. 7 ARAETHAESHT % =0. 6 FRAQHT_LMT=0. 6 FRAQTHITFR] %=0. 6
L EMROITHAR %=0. 6 fRAETIAZE*=0.5 VE/I|MT{EH *=0. 5

3 REEHEAEIX H BT % =2. 9 JIIR KX B AT % =2. 9 JIIRSEX T FART %=2. 9 ) IFFrJE X MZHT %=2. 9
R R R % =2, 7 J IR e Al e B sk =2. 7 AR R AHT % =2, 6 A X [ [SFE=2. 6
IR R X MZBHERRT=2. 6 1) | IR X A ) sk =2, 5 REIES RLIX G4 % =2. 5

2 BRIEAPZR) X IRE AT % =2, 4 BRI THT k=2, 4 BREMR TR X T =2, 4
RGBS % =2. 4 REEHEIL RS VE k=2, 3 REITERIX 73 k=2, 3 REIEREX 1 AT % =2. 3
IR IR X T- BT =2, 3 BEIREAER AL k=2, 2 BEEITHIRK AT %=2. 2 A X LT k=2, 1
FEEER) | REIT =2, 1 FRECHEAR =53 % =2, | WREHIERAEA k=2, 1 R e 7 lT % =2. 1
IR TILNT =2, 1 BREPER AR & BBy k=2, 0 RRIEPE XA % =2, 0 FRIEH X HASKIE % =2. 0
R BT =2, 0 BRIEEDE T XPEE % =2. 0 BHEAIRK AW *=1. 9 FRILARXATEHNT %=1. 9
FEIEHEA X R Bk =1. 9 BT ERX PN k=1, 8 HEIepkrE X IL LB T *=1. 8
BRI - ARAT k=1, 8 BRIRSEX/IVE 74y sk=1. 8 FREHIXE I k=1 8 JIIAFmEX FIEIE %=1. 8
RREETDED =1, 8 KRN RS & =1. 8 RENTERX 0T k=1. 7 REUIRX KHIAT % =1. 7
FEIR A RV sk =1, 7 AR IR X SR k=1, 7 BEIRAR XSRATE k=1. 7 FaEmEA *=1.7
JEARTHHET sk=1. 7 HHMTHARTE k=1 7 FRRERRIXAEAS =1, 7 REICSR X HHHT % =1. 6
RRILHIERE LA %=1, 6 BHELR L7 XM 0T %=1, 6 BRRTTREE*=1. 6 BRERTTEH% *=1.6
o I =1, 6 PERITFHENE % =1. 6 FEJIRTELsk=1. 6 /]NHIELHTHRE *=1. 6
FEAEE R AR sk =1. 6 ) IS BEX 257 k=1. 5 JIRPRRAER %k =1. 5 BERTFI*=1.5
WEEATHRA *=1.5 FJINTA H k=1, 5 IR XFURMT *=1. 5 PR ALRIR *=1. 5

1 JEARHT FHE A k=1, 4 FAHBETRAHPRE % =1. 4 5 IFHBE - 485k =1. 4 FRIERFIXSV )1 %=1. 3
FERR TR QO] k=1 3 SEF iR k=1, 3 #AIIRFHIT A1k =1. 3 Gl =1, 3
FERSE R X sk =1. 3 AR ORI k=1, 2 REISRAEGRE *=1. 2 ) IRFRAE X e *=1. 2
RRAVETHSORET %=1, 2 FEARITEA k=1, 2 FEARRH R X AR 4, k=1, 2 AIRFRX E & =1. 2
FERR R KB k=1, 1 SELRTIRN k=1 1 ZBWFiTEE=1. 1 SRaTHEENT %=1, 0 [LALATLAL *=0. 8




HRE | R | EEuHA ity e R FRASE
| B RS & oo BB G E B
ZRBFTTEIR % =0. 5
LN 2 BPARETHARK=1.6 EARIRITAAR *=1.6 i ERTikE*=1.5
1 EETAE*=1. 4 PiRTATAESTE %=1, 3 EMTTHT*=1.3 FEHTHH *=1.2 KHFH5E Ex=1.2
SERITRIERT =1, 2 BERTHTRATk=1. 2 2 THEF=1. 2 FFEBTHAH <=1 1 IZESWLHFR=1.0
VEBFTRRET k=1, 0 NEFATHERk=1. 0 FHPE THIILREFAT=0. 9 H LTI %=0. 7 HiATIIEAT=0. 6
FE I 2 EETHREF k=17 TAUHETHRE *=1.5
1 VBHT AR %=1 4 #JI[TREN] % =1. 3 FERIIRMTEE =1. 3 ANTHA=1. 2 FEARTTRET %=1. 0
TBETPEANET=1. 0 FikETER) T %=0. 9 AEARTISEEINT %=0. 9 ZeHPifiZe =0. 9 HiA=misclENT *=0. 8
IHTHAIET %=0. 8 F AT HYINI=0. 8 RiAG T E L AT =0. 7 RiFGHTSEAM] %=0.7
VEET FAURET %=0. 7 BFGTEET %=0. 6 AHTHEET %=0. 6 ¥R *%=0. 6 JHEMRFTHIEE*=0.5
MR THVEALRET %=0. 5
IR 2 DEAEEx=1.5
1 &) RTEIR =1. 3 Lkt L k=1, 3 & 138 OIRT Bte k=1. 3 & 13T OIRTHREE=1. 0
FEAFTTAR =0, 8 ‘&M B %=0. 7 KH Hif#AT] *=0.5
Fl] R 2 HOVGRTZSEA =2, 2 {FEETH T =2, 1 BATRFRECk=1. 7
1 FFEfPHE ST vy =11 FEoETiER*=1. 1 &EEhEdsk=1. 0 GG £=0.9
PR EITFAZE *=0. 9 &L EHRIRIT=0. 9 &k =0, 9 HEGTNE=0. 9 FHEMRE=0.7
TS E=0. 7 BWETEMR=0. 6 FEFENT PR %=0. 6
Fep=l 1 FEfAEFHSHET=1.1
R Gl 1 REFRGHANG 2 1 %=1 2 ZPEFHEFAR k=1. 1 FAFTIA%=0.9 FEHHHIF~ED=0.7
HRFRRITIES3=0. 6 fHY CHETHS %=0. 6
95 |25 15 40 | JisB R PEEs 34° 25.9° N 132° 24.7 E 19km M: 3.2
SR 2 JNEVERCAE*=1.5
1 EBHIRPIAET k=1, 4 IWATE k=1 | JEB 2L ATERRE k=1. 0 FFHETRGE Y *=0. 9
RIS ZEARE R % =0. 8 S2HT W] % =0. 8 JA —IRHTEEHT k=0, 7 BULR TR EIT *=0.7
SRR K I sk =0. 7 YEFRT FrTsk=0. 7 AEMFRTEREE %=0. 7 JSEMERFIA %=0. 7 JbEAERT4 H=0. 6
LK TR 3k =0. 6 JTFH S HTHhZERT % =0. 6 HH it %=0. 5 e *=0.5
A THESENT 5% =0. 5
96 |25 22 15 | (RS REITE 34° 44.1° N 139° 24.3° E Okm M: 2.2
HOAD 1 FERENTTIT=1. 4 JHE KRR %=0.5
97 (26 00 29 | BHEEEHIH 35° 03.2° N 139° 06.0° E Tkm M: 2.7
il U 2 BETIRE=2. 1
1 FEfPRFEs 770 R=0.6
7)1 1 BRAlERTHY=0. 8
98 [26 05 12 | JR4RHIT RS 42° 33.7 N 141° 58.6° E 36km M: 2.9
JbiE 1 JEENTEEE=0. 7
99 (26 08 09 | ‘B 38° 41.9° N 141° 47.7 E 52km M: 2.9
HTIR 1 —BETTEEARAT %=0. 5
100 |26 08 24 | Iz ELUAFSER N7 36° 00.5° N 137° 17.4 E 13km M: 2.9
el B3I 1 LT EARIT =1, 3 FREBIT ) 1MT % =0. 8 " Efi/[NKIT %=0. 6
101 |26 09 11 | U ERIRFTEERI S 36° 00.6° N 137° 17.4° E 13km M: 3.1
Mgtz B UL 2 EILTEARAT %=1, 7
1 FEM/NERT%=1. 3 FREIrT &) BT %=1.0 T EiEHk=0. 7 T2 #kEHT %=0. 7
102 |26 09 26 | AR EALHH 20° 27.5° N 130° 41.5° E 53km M: 4.5
VLR 1 BERE SR WS *=1. 3 FERE B2 B8 E=0.9 FEETEH AR *%=0.9
103 |26 15 29 | FHARR LS 41° 19.0° N 141° 12.4 E Tkm M: L5
BRI 1 Teoiidf*=0.5
104 |26 16 59 | HfRPEER 34° 50.8’ N 137° 56.0° E 30km M: 3.2
Mgt R L 1 I RRAERT %=0. 6
F U 1 YIRS *=0.9 P2 JmiiFkg «=0. 8 LHHE=0. 8
peail 1 HliaE=0. 6 B EFm B L x=0.5
105 |27 04 04 | FsiRALER 36° 41.5 N 140° 39.1" E 11km M: 4.3
PRI 4 HNITHBIVINFHE %=3. 6

w

H ST =3, 2 LRIk 40T =3, 0 F Rl ERT=2. 6

2 ALFRIETRYERT k=2, 4 w2 ) 1%=2.3 ASCATFERTARR*=2. 3 FHERE i bl k=2. 1
R HTHAHNT =2, 0 E#k AN k=1, 9 FEEXHTTEMIT %=1. 9 FPFEXE i *=1.9
T 4=, 9 O= B tirgE «=1. 8 R Bl k=1 8 AP THHT *=1. 7
IRETAEH s =1. 7 SFTEE =1 7 S <IXTFFEFRE *=1. 7 HFE A= 7 FREXE T O *=1.6
IREMT/ NP sk=1. 6 BUEmi=FM %=1.5 K FHTHE %=1, 5 SHTE 7 k=1.5 &RHaH%=15
HUAETTFFE%=1. 5 IRETIIGE =1. 5 JREMT AL *=1.5

1 K HSERET k=1, 4 FRERH R k=1, 4 MM *=1. 4 FLER/IMEH *=1.4

R ITERE %=1, 4 FAamHaA Fk=1.4 TIRTHEIR *=1. 3 AnifiE=1. 3 AFTaHT=1.3
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BRI =1 3 EHAHTINTHRT k=1. 3 FHaT/KMEERRMT %=1. 3 AHhidek=1.3
AR AR k=1, 2 BRI R =1. 2 >3 A3 9 b kM %k=1. 2 BI[ATEH*=1.2
=B e TiBA) | k=1, 2 HHeRKEmmEmmm*=1.2 /IEETEA *%=1.2 FEFAIRIT*=1.2
OUFHVIE*=1. 2 KPRk =1. 2 7T B35 SRR *=1. 1 /EEf EER*=1.1
BNTRRH k=1 1 Al FRE k=1 1 Rl dix=1. 1 S |EALWAifEH*=1.1
AT *=1. 1 FEMRR =11 FEXSHPEI=1. 1 SORTEH=1 1 EEfNI*=1.1
TSIy IR Y sk =1. 1 SRR L k=1, 0 BEMTABMT sk=1. 0 SRR F%=1. 0 ART/\JF*=1.0
T A =1, 0 DX KR ER *=1. 0 KRG *=0. 9 BUETIFE » & %=0.9 4ATiHH%=0.9
PRI T P k=0, 9 J\TARETEA %=0. 8 > ITA B HIIIE*=0. 8 SFATiAH *=0. 8
RIRET/ N =0, 8 FEA IR % =0. 7 SEJAISZ86%=0. 7 OV B7efil 2 ElT=0. 7
FRHTTER % =0. 6 KU TTEAE=0. 6 FREriifHEE*=0. 6 BT RATH Y k=0. 6 &M HiEEH=0.5
RYEHTEIT % =0. 5

2 TR | [HTEI k=2, 0 SRIFFARIGT % =2. 0 MARTHIA =2, 0 ) IIFH/Ne %=2. 0
FEIETI) 1 % =2. 0 il k=1. 9 SEARTNERE %=1.8 AIHiET A *=1.8 FlHiHR*=1.8
FHATTRERN=1. 8 1) BT Rk =1. 7 hEAHgE k=1 7 ERILTHIRINT % =1. 6 X Higil] *=1.5
)T\ %=1. 5

1 ) MBS T %=1, 4 REATIAA k=1, 4 KEM TR %=1. 4 FHFKH *=1. 4
TR R =1, 4 FATIREINT k=1, 4 SREEF PR *=1. 3 ETIR(E *=1. 3 B TIAEIT *=1.3
RBILTHBRRR % =1. 2 PEABKIAEA k=1. 2 ZE8) 1 [TF )BT k=1. 2 \ X di =FilT=1. 1 #RLdsiE=1.1
RESMTHER k=1, 1 AT k=1, 1 fREOHERZLNT %=1, 1 AEHAE %=1.1
JARBT—AA %=1, 0 REATEATIIT %=1. 0 HATANEIHT=1. 0 AT/ \E/ MK % =1. 0
JHPIRF PR % =0. 9 BRATVEATES %=0.9 FHFITTHFIENT k=0, 9 S EMTHHE T4 %=0. 9
NEPRTHI % =0. 9 ) I{RITHLE F *=0. 9 MIEHTHIESE » f%=0. 9 HEHTHS %=0. 8 HAZENTALH *=0. 8
)1 REARYR PR =0, 8 JRITHTHEHHG=0. 8 AT IRV % =0. 8 K TATRE/NER=0. 8
FHATTTRARET % =0. 8 R EIHEE) | [B] k=0, 8 " AKAHTHHE *=0. 8 /NEFHT/NEFHHT k=0, 8
WX /MG IR=0. 8 HRETHILZNET k=0, 7 HHIETA Y NE %=0. 7 AE T A4 %=0. 7
TR TREFIT R AB RS HUE % =0. 7 “AKATT4fak=0. 6 AR FIJE %=0. 6 F#E ST TR H %=0. 6
RIS TAAANT=0. 6 KBRS TITREANT =0, 6 &S5 THAIENT % =0. 6 \ O XTI *%=0. 5
JHPIFFF)N=0. 5 KEFEH:*=0.5

2 JEVETSRSEE *=1. 7 FEAHARHx=1. 7 B LiTR=1. 6 i ERTHiE*=1.5

1 FEEE AR T=1. 4 FEETHA BN k=1. 4 FE it BT %=1 3 SR AAR *=1. 3

FEAHRET) | [MTREHE % =1. 3 BTN %=1 2 MM %=1 2 &I 7=1. 2 KEFEmHGE k=11

ERA TR k=1, 1 ARZERTSF1-%=1. 0 HiATHIERT=1. 0 Pl it ask=1. 0 SSARMTSEA *=0.9

HEATRE) T/ N1 %=0. 9 TEFHTHF %=0. 9 iR S < HHRZFE *=0. 8 AR *=0.8

AETIEY1=0. 8 AT RIERT %=0. 8 H YT A INRIR K %=0. 7 AEHTAVE %=0.7

TEFHHER % =0. 7 iR E < SHERE)| %=0. 6 HiATHHT %=0. 6 FiATHTESHTH%=0. 6

BB LT % =0. 5 AREMRHEE T4 %=0. 5

) [THARYEAT % =1. 9

FHTH AR k=1, 1 FiGHELRE %=1, 1 HTARRET *=1. 0 Hild B4R %=1.0

DN THTEALRNT =0, 8 M FEFH *=0. 8 YEHTHTEANIT=0. 7 EH T FARIT%=0. 7

EEITHE =0, 6 BIkE R M %=0. 5 HAH7CaEnT *=0. 5 (PG5 %=0.5

FT e DT MTRERTIR % =0. 5

BRI ®=0. 9 [LoTHT AR *=0. 6

ICET N RRAL 2 FBETAE <=1, 1 MZEMRFIR *=1. 0 3 HEHHHHEE %=0. 8 ENmi-x=0.8

EARITAE % =0. 8 FHELTTIIH =0, 6 F& ARSI *=0. 6 AETHTHEE*=0.5 T *=0.5

S F ALK EE %=0.5 [ ATTEREF %=0. 5

1 By RS k=1. 3 BPH TSR *=1. 1 MfTERT=0. 8 St Briaidir 4 %=0. 8 FHT{ =R %=0.7
B k=0, 7 “Z LI/ % =0. 5 KA T-%=0. 5

= DN

—

34 52.1° N 135° 37.0° E 10km M: 2.4
1 BARIHILEG %=0. 5

38 32.1° N 141° 42.8 E 53km M: 3.7
1 —BAMHEEARAT k=1, 0 JCRRIErT AANIERT=0. 6 —BIriiMERAT%=0. 6 {EFHMHHk %=0.5
— B TIREET % =0. 5
THAITHITEE=0. 9 e =Pl i % =0. 8 KULTEFITEAH % =0. 7 A& ATHAERT %=0. 7
P = RIS 11=0. 6 KALTBHIARE=0. 5

—

35° 29.7° N 140° 22.8° E 28km M: 2.4
1 KA EATRHE %=0. 6

35° 41.6° N 140° 02.7 E 68km M: 3.2
1 FREFRXFRAE=0. 8 THERXISPAEF%=0.5 T AT *%=0. 5
1 SRS RKART k=1, 0 FHATHTE->O U E%=0. 9 FEHFTHHHT %=0. 6 R T-(HXKFRT=0. 5
1 FRICEEXTT 7 BT =1, 1 1WA A e T =0, 7 FERR X I % =0. 5

43 25.2° N 146° 53.2° E 70km M: 4.4
1 PR SLL k=1. 0 ARF|HEA R K =1. 0 ARFETFEEEE%=0.6

27° 16.1° N 128° 36.2° E 17km M: 2.4
1 FARTIRIR=1. 2




HRE | R | EEuHA ity TR R Hips
| B RS & oo BB G E B
112 |28 20 36 | #R&ERAwEY 36° 57.9° N 140° 42.1° E 20km M: 3.3
PRYI 1 mpkli B)11%=0.5
113 |29 14 29 | \ap 32° 07.5° N 131° 41.3° E 38km M: 3.1
eI I 1 VLT LoE %=0. 8 JIIFHTIIFE % =0. 8 EIRHREENT AL %=0. 5
114 |29 17 30 | #eVepss 35° 06.2° N 138° 13.6° E 29km M: 2.9
LB 1 (LBYR TS VAR % =0. 6
] U 1 FHRA=EXHME 2 [ %=0. 8
115 |29 23 09 | #EsH HEEHS 43° 18.8 N 144° 29.2° E 136km M: 3.6
AciEE 1 TRERITAAE %=0. 5 HBEHEH *=0. 5
116 |30 01 02 | HsHuITALER 43° 31.5° N 143° 38.5° E 9km M: 3.9
AbifiE 2 EBIRTER k=2 1 @M k=1. 9 T AE k=1, 7 RFITRT 1 4% =1. 6 3IFFT AT *=1. 6
THMERTRAAT % =1. 5
1 JERAAREN=1. 4 R0 =1, 3 LR ASEN TR k=1, 2 ST AR A =1, 1
SIS T ZEMT ISR % =1. 1 BHEEITY b o)l %=1. 0 JbRLATREIET &+ R k=0, 7
HERIRTSENT % =0. 7 HREIIITAEAE % =0. 6 /INE/KHT/INE /K %=0. 6 AL TTE70480T FRT=0. 5
ABIRTIE 2 T H=0. 5 2EMRATH 35=0. 5 wiRB# [ 5%k=0. 5
117 |30 03 53 | #ombALEn 367 42.2° N 140° 37.9° E 6km M: 2.7
PRI 1 @RI R %=0.9
118 30 05 41 | FuskiLALER 34° 06.3° N 135° 11.4° E 3km M: 2.9
T Lo 2 YERATT FEER=1.9
1 AN TEE k=1, 3 A ETPSAT*=1.2 AHETHERE=L 2 0T e k=1. 1 HEIHEA%x=1.1
119 (30 15 19 | fEEEHH 36° 55.9° N 141° 17.6’ E 43km M: 3.8
e i U 1 ARLTiBARk=0. 6 T AT =0, 6 FHrH AT TLH *%=0. 5
PRI 1 BB /NGRS =1, 2 SERITif =0, 7
120 |30 15 20 | JEIp/k 33° 45.2° N 131° 29.8° E 13km M: 3.1
KoTI 2 [ERHE AT %=1.8
1 HEEAES %=0. 7
121 |30 20 32 | #omuArEn 36° 41.1° N 140° 40.0° E 11km M: 3.4
PRI 2 BNCBIINRS %=2.3 BT k=1 9 HHEXH M E=1.5
1 @2 B =1. 3 JLZIRTTPYRIT k=1. 0 [EFkTTANT %=0. 7 H SZrfi+TERTAGE % =0. 7
WS /N =0. 7 JLZRIRTTHEENT %=0. 6 FEAHTIEFRT %=0. 5
122 31 08 46 | ARG 26° 35.4° N 127 56.9° E 36km M: 3.2
TR 1 4 ®=0.6
123 |31 14 27 | #IE&yp 42° 49.5 N 145° 31.1° E 46km M: 3.6
AbifiE 2 UEFRRTZE %=1, 6
1 AREHER *=0. 8 REFERFE*=0. 7
124 |31 22 48 | REiRHAREER 42° 49.1" N 141° 59.1" E 36km M: 4.1
JeiE 3 JEERTEER=2. 7 ZVAB AN T % =2. 5

2

Tk Bk =2. 3 FUREAA XIS % =2. 2 2R Rt =2, 1 TehvMTRA)E % =2. 1 Fikidbie=2. 0
JEERT T sk =1. 8 BRBIHHREARRT k=1, 7 FLBEALX AT %=1. 6 TrEmiZFiHER *=1.6

AU X e %=1, 5

FERETTRNT =1, 4 SR k=14 FPERIX &4 U k=1, 3 FTsdeps=1. 3 JEmK=1.3
ToPNORTHER k=1. 3 REIREHETTRFERX AN k=1, 2 [IFMTHEE *=1. 2 FLIALKEE %=1. 2
AFFTHRE=L 1 E/NEHERT % =1. 1 ALIRACRKAERS *=1. 1 E@EAThdesk=1. 1 FLIRTRBXATH *=1. 1
SEETIRAN =1, 1 A3mimirpm] =1, 0 FLIRESFEX A FEHk=1. 0 JLBITHRIT k=1. 0

AR ES TS =0, 9 FLUFEE XV % =0. 9 =AETH=2M] %=0. 9 H{HTHE %=0. 9 FLIRPEXEHLl *=0. 8
PR 4 78 %=0. 8 AIFTiAE)1=0.8 H s B mMTFR k=0, 8 FHUITAMN] % =0, 8
TTRITTEAONT=0. 8 H T LG % =0. 7 BBIMHLIL=0. 7 /METTHEHIIT=0. 6 ¥/ NEHTAILNT=0. 6
ATHBTHE HET=0. 5 OV ML THT=0. 5




